
Denizli’de 8 asır-
dır yetiştirilen 4 en-
demik ırktan birisi

olan Tokur güvercin-
leri, 2026 Yılı Güzellik
Yarışması'nda boy gös-
terdi. >>Sayfa 6’da

Tavas, Kale ve Beyağaç ilçelerindeki girişimci ka-
dınlar, GEKA’nın desteği ve Denizli ABİGEM ile
TOBB Denizli KGK’nın iş birliğiyle hayata geçirilen
“Kültürün Yaşatılmasında Kadın Girişimciler Projesi”
ile bölge ekonomisine güç veriyor. >>Sayfa 9’da
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7’de

Gökpınar Baraj Gö-
lü’nde balık avlayan Meh-
met Kaçan (44) dengesini
kaybederek düştüğü sudan
çıkamadı. Boğularak yaşa-
mını yitiren amatör balık-
çının cansız bedeni Denizli
Büyükşehir Belediyesi İt-
faiyesi Su Altı Arama Kur-
tarma ekipleri tarafından 4
saatin sonunda çıkarıla-
bildi. >>Haberi Sayfa 3’te

GOKPINAR’DA ACI OLAY
GÖLE DÜŞEN BALIKÇI

HAYATINI KAYBETTİ

Denizli İl Emniyet Müdürlüğü
ekiplerince gerçekleştirilen operas-
yonda ruhsatsız silah ve mühimmat ele
geçirildi. Gözaltına alınan 6 şüpheli-
den 3’ü tutuklandı. >>Sayfa 3’te

EVDEN CEPHANELiK ÇIKTI

Sarayköy’de seyir ha-
lindeki saman yüklü tırda
yangın çıktı. Alev topuna
dönen tıra Denizli Büyük-
şehir Belediyesi İtfaiye Dai-
re Başkanlığı ekipleri mü-
dahale etti. Alevler kısa sü-
rede kontrol altına alındı,
ancak tırda büyük hasar
meydana geldi. >>3’te

SAMAN YÜKLÜ TIR
ALEV ALEV YANDI

Denizli’nin yöneticileri ile iş dünyasının bir
araya geldiği lansman öncesinde Denizli Ma-
kina İhtisas OSB Müteşebbis Heyet Toplan-
tısı gerçekleştirildi. Lansmanda ise, ilk etap-
ta yer alan 62 sanayi parselinin yanı sıra kü-
çük ve orta ölçekli işletmeler için planlanan
atölye, ofis ve destek hizmet alanları yatırım-
cılara sunuldu. Lansmanın ana gündemini
ise sanayi parsellerinin yanı sıra destek hizmet
alanları oluşturdu.

Lansmanda katılımcılara seslenen Deniz-
li Valisi Yavuz Selim Köşger, Denizli’nin viz-
yonunu ortaya koyan yatırım önemine dikkat
çekti, “7 yıl gibi bir sürede bu noktaya gelen
bir organize sanayi bölgesine çok az rastlanır.
Bu tablo Denizli’nin enerjisini, dinamizmini
ve iş yapma kabiliyetini gösteriyor. Türkiye ar-
tık emek yoğun sektörlerden teknoloji yoğun,
kilogram değeri yüksek ürünlere yönelmek zo-
runda” dedi. >>Haberi Sayfa 5’te

Son dönemlerde yönünü katma değeri yüksek ürünlere çeviren ve pazar yelpaze-
sini daha genişletmeye çalışan Denizli kabuğunu kırıyor. Kentin sanayi geleceği-
ne yön vermesi beklenen Denizli Makina İhtisas Organize Sanayi Bölgesi’nde (DE-
MİOSB), sayaç geri sayımı sürdürüyor. 30 Ağustos’ta ilk etap parsellerinin yatı-
rımcılarına devredileceği DEMİOSB’de kapsamlı bir lansman gerçekleştirildi. 

DENiZLi 
KABUGUNU 
KIRIYOR

KÜLTÜRÜN YAŞATILMASINDA KADIN GİRİŞİMCİLER PROJESİ İLÇELERDE

YORESEL DEGERLER
MARKALASIYOR

İlçe ile özdeşleşen ve kent
turizminin önemli değerlerin-
den biri olarak kabul edilen Çal
karası üzümünün geleceği dü-
zenlenen sempozyum ile ma-
saya yatırıldı. Sempozyuma
katılan akademisyenler, Çal
karası üzümünün kırsal kal-
kınma ve markalaşmadaki öne-
mine dikkat çekti. >>6’da

ÇAL KARASI’NIN DENİZLİ TURİZMİNE KATKILARI MASAYA YATIRILDI

ÜZÜMDEN DAHA FAZLASI

Karasanlı’da yapılan Acil
Durum Hastanesi’nin ta-
mamlanması ve taşınma işle-
minin başlatılmasıyla hasta-
neye ulaşımın kolaylaştırıl-
ması için düzenlemeler sürü-
yor. Düzenlemeler kapsa-

mında 320 numaralı Üniver-
site-Karahasanlı otobüs hat-
tının son durağı Acil Durum
Hastanesi aktarma merkezine
taşındı, T4 ve T5 hatlarında-
ki duraklarda güncelleme ya-
pıldı.>>Haberi Sayfa 7’de

DENİZLİ ACİL DURUM HASTANESİ’NE ULAŞIM İÇİN

HATLAR YENiDEN DÜZENLENDi

Denizli'de uzun yıllardır
medya dünyasında emek ve-
ren gazeteci Kadriye Söze-

ri'nin vefat eden annesi Tür-
kan Sözeri, son yolculuğuna
dualara uğurlandı.>>3’te

GAZETECi SÖZERi’NiN ANNESi
SON YOLCUĞUNA UĞURLANDI

Tavas’ın Garipköy Ma-
hallesi’nde besicinin açık
alanda otlattığı küçükbaş
hayvanlardan bazıları ku-
yuya düştü. Besinin ihba-
rıyla yardıma koşan itfaiye
ekipleri keçileri düştükle-
ri kuyudan çıkardı. 
>>Haberi Sayfa 3’te

KEÇiLERi iTFAiYE KURTARDI

Lösemili çocukları ve ai-
lelerini kanserle mücadelele-
rinde yalnız bırakmayan LÖ-
SEV, ailelere yönelik psiko-
sosyal destek etkinlikle-
ri kapsamında, Babalar
Günü’ne özel moral ve
motivasyon etkinlikleri ger-
çekleştirdi. >>5’te

LÖSEV’DEN
ANLAMLI
ETKiNLiK

Denizli genelinde hu-
bubat hasadının başlama-
sıyla harekete geçen İl
Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ekipleri, emeklerin
heba olmaması için bi-
çerdöver kontrollerine yo-
ğunluk verdi. Hasada eş-
lik eden müdürlüğün tek-
nik personeli, tek bir da-
nenin bile zayi olmaması
için titiz bir çalışma yü-
rütüyor. >>Sayfa 9’da

TARIM EKİPLERİ HUBUBAT HASADI 
SÜRECİNDE KONTROLLERİ ARTIRDI

EMEKLER HEBA OLMASIN

TOKUR GÜVERCİNLERİ GÖRÜCÜYE ÇIKTI

Denizli Organize Sanayi Bölgesi
Müdürlüğü personeline yönelik Afet
Farkındalık Eğitimi ve Afet Acil Du-
rum Eğitimi gerçekleştirildi. Teorik
bilgilerin ardından uygulama yapan
OSB personeli, afetlere karşı farkın-
dalık kazandı.>>Haberi Sayfa 6’da

AFETLERE KARŞI
FARKINDALIK

Pamukkale Üniversitesi Hastanele-
ri Toplum Ruh Sağlığı Merkezi tara-
fından anlamlı bir etkinlik gerçekleşti-
rildi. “Biz de varız” adıyla düzenlenen
organizasyonda şizofreni hastalarının
doğru tedavi ve takip ile sosyal yaşam-
larını sürdürebildiğine dikkat çekildi, bu
süreçte psikiyatri hastalarına yönelik
damgalamanın ortadan kaldırılmasının
önemi vurgulandı. >>Sayfa 7’de

PSiKiYATRi HASTALARI
“BiZ DE VARIZ” DEDi

Denizli Organize Sanayi Böl-
gesi Minik Hayaller Anaokulu’nun
4-5 yaş grubu öğrencileri, düzenle-
nen mezuniyet töreniyle eğitim dö-
nemini tamamlamanın heyecanını
yaşadı. >>Haberi Sayfa 7’de

MiNiK HAYALLERDE
MEZUNiYET HEYECANI

DENiZLi CAZ FESTiVALi’NDE
MUHTEŞEM FiNAL >>Haberi

Sayfa 8’de

DENİZLİ MAKİNA İHTİSAS 
ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ
İLE YENİ DÖNEM BAŞLADI



Aydın’ın önemli turizm bölgelerinden olan
Didim ilçesinde deniz suyu kalitesi yapılan ana-
lizlerle bir kez daha tescillendi. Sağlık Bakanlığı
tarafından insan sağlığının korunması amacıyla
düzenli olarak izlenen yüzme sularına ilişkin
son veriler, ilçedeki plajların büyük bölümünün
en üst kategoride yer aldığını gösterdi. 25 Eylül
2019 tarihli "Yüzme Suyu Kalitesinin Yöneti-
mine Dair Yönetmelik" kapsamında değerlendi-
rilen deniz suyu kalitesi, Aydın Halk Sağlığı
Laboratuvarı tarafından düzenli olarak analiz
edilirken, elde edilen veriler Halk Sağlığı Genel
Müdürlüğü Yüzme Suyu Takip Sistemi'ne de
kaydediliyor. 

zayıf Kategorisinde
hiç plaj yoK 

Verilere göre Didim genelinde 30 yüzme
alanı bulunurken, bunların 10'u da mavi bayrak
ödülüne sahip. İlçede zayıf kategorisinde hiçbir
plaj yer almazken, 28 plaj mükemmel, 2 plaj ise
iyi kategoride sınıflandırıldı. Ayrıca 28 plajın
engelli erişimine de uygun olduğu belirlendi. 

İlçenin yoğun ilgi gören noktalarından olan
Akbük Halk Plaı'nda 20 Mayıs ve 10 Haziran
2026 tarihlerinde yapılan analizlerde deniz suyu
kalitesi mükemmel seviyede ölçüldü. Maksi-
mum bin 500 yüzücü kapasitesine sahip koyun
25 metre genişliğinde ve 400 metre uzunlu-
ğunda olduğu, güvenlik şeridindeki azami de-
rinliğin ise 2 metre olduğu kaydedildi. Ayrıca
Akbük’ün yapılan analizlerde 2021 yılından bu
yana su kalitesi mükemmel olarak ölçüldü. 

Didim’in en popüler plajlarından olan mavi
bayrak ödüllü Altınkum’da da 18 Mayıs ve 3
Haziran 2026 tarihlerinde yapılan analizlerde
deniz suyu kalitesinin mükemmel seviyede ol-
duğu belirlendi. Sezon boyunca yüzme suyu ka-
litesinin düzenli olarak takip edileceği öğrenildi. 

(iha)

Çocukluk çağında kazanılan otu-
ruş ve duruş alışkanlıkları, yetişkin-
lik dönemindeki yaşam kalitesini
doğrudan belirliyor. Eğitim öğretim
yılının geride kalmasıyla birlikte ço-
cukların masa başı alışkanlıkları ve
fiziksel gelişimleri yeniden mercek

altına alınırken, 1-30 Haziran Skol-
yoz Farkındalık Ayı dolayısıyla dü-
zenlenen etkinlik, dikkat çekici
gerçekleri gözler önüne serdi. MBA
Okulları Dokuz Eylül Kampüsü'nde
okuyan minik öğrencilerle buluşan
Medicana International İzmir Hasta-

nesi Ortopedi ve Travmatoloji Uz-
manı Doç. Dr. Eralp Kaçmaz, gelece-
ğin yetişkinlerine omurga sağlığını
korumanın yöntemlerini anlattı. İnte-
raktif geçen eğitimde öğrenciler, ders
çalışırken nasıl oturduklarından sırt
çantalarını nasıl taşıdıklarına kadar

geniş bir yelpazede öz değerlen-
dirme yapma fırsatı buldu. 

33 omurlu yapı ve
Kasların rolü 

İnsan omurgasının anatomik
yapısını çocukların anlayabile-
ceği yalın bir dille aktaran Doç.
Dr. Eralp Kaçmaz, başın bittiği
noktadan kuyruk sokumuna
kadar uzanan bu sistemin top-
lam 33 yuvarlak kemiğin alt alta
dizilmesiyle oluştuğunu belirtti.
Omurganın boyun, sırt ve bel
bölgelerinde farklı formlara
sahip olduğunu ifade eden Doç.
Dr. Eralp Kaçmaz, sağlıklı bir
iskelete önden bakıldığında
dümdüz, yandan bakıldığında
ise doğal kıvrımlara sahip bir
mimarinin görülmesi gerektiğini
söyledi. Bu karmaşık ve güçlü
yapının dengede kalabilmesi
için kas sisteminin çok önemli
bir rol üstlendiğini hatırlatan
Doç. Dr. Eralp Kaçmaz, vücut-
taki küçük ve büyük kas grup-
ları ne kadar güçlü tutulursa,
omurganın da o derece düzgün
ve sağlıklı kalabileceğini ak-
tardı. 

yanlış telefon Kul-
lanımı 30 Kilo yüK

getiriyor 

Günümüzde çoğu çocuğun
hayatının merkezinde yer alan
akıllı telefon ve tablet kullanımı,
omurga sağlığı önündeki en
büyük tehditlerden biri olarak
öne çıkıyor. Teknolojiyi tama-
men hayattan çıkarmanın müm-
kün olmadığını ancak kullanım
şeklinin mutlaka değiştirilmesi

gerektiğini vurgulayan Doç. Dr.
Eralp Kaçmaz, başın dik durmasını
sağlayan boyun eğiminin korunması
şartını dile getirdi. Mobil cihazlar
kullanılırken yapılan en büyük hata-
nın başı ekrana doğru eğmek oldu-
ğunu belirten Doç. Dr. Kaçmaz,
telefonun yüz seviyesine getirilmesi
durumunda omurgaya sadece 5 kilo
civarında normal bir yük bindiğini,
buna karşı yüz ekrana doğru gitti-
ğinde yani baş eğik pozisyonda oldu-
ğunda bu yükün tam 30 kiloya
ulaştığını açıkladı. Bu iki pozisyon
arasındaki devasa farkın, zamanla
kronik boyun ve sırt rahatsızlıklarına
davetiye çıkardığı ifade edildi. 

masa başında ergonomi
ve ideal oturma açısı 

Eğitim hayatı boyunca çocukların
zamanının büyük kısmını sandalyede
geçirdiğine değinen Doç. Dr. Eralp
Kaçmaz, doğru oturma pozisyonunun
kriterlerini paylaştı. Doç. Dr. Eralp
Kaçmaz, "Masada çalışılan kitap
veya ekran mutlaka göz seviyesinde
bulunmalı. Aşağıda kalan materyaller
doğru oturma açısını tamamen boza-
bilir. İdeal bir oturma pozisyonu için
ellerin masaya sabit vaziyette dur-
ması ve dirseklerin yaklaşık 70 dere-
celik bir açıklıkla konumlanması
gerekmektedir. Seçilecek sandalyele-
rin de ergonomik olması ve bel çuku-

runu tamamen desteklemesi önemli-
dir. Uzun süreli oturumlarda bu po-
zisyonu hatasız korumanın zordur.
Ancak kabaca bu disiplinin oluşturul-
ması durumunda kalıcı bel ve sırt ağ-
rılarının önüne geçilebilmektedir"
ifadelerini kullandı. 

sırt çantasında teK
omuz              tehliKesi 

Okul döneminin vazgeçilmezi
olan sırt çantalarının taşınma şekli de
söyleşi sırasında geniş yer buldu.
Çanta taşımada çok basit ama hayati
bir kuralın olduğunu hatırlatan Doç.
Dr. Eralp Kaçmaz, çantanın mutlaka
iki kola birden takılması gerektiği
uyarısında bulundu. Çanta çift
omuzla taşındığında ağırlığın vücuda
dengeli dağıldığını, tek omuza takıl-
dığında ise ağırlık merkezinin bir ta-
rafa kayması sebebiyle kasların
asimetrik çalışmaya başladığını belir-
ten Doç. Dr. Eralp Kaçmaz, sözlerine
şöyle devam etti: "Bu durum belde
eğilmelere ve şiddetli ağrılara yol
açabilmektedir. Doğru şekilde çanta
taşımak için yandan bakıldığında
kalça, omuz ve başın aynı hatta bu-
lunması ve çanta gövdesinin sırta
tam oturması gerekiyor. Aşağı sarkan
çantalar yer çekimiyle kişiyi arkaya
doğru çekiyor ve bunu dengelemek
isterken öne eğilmek zorunda kalı-
yorsunuz. Ayrıca çanta ağırlığının,
çocuğun kilosunun 10'da birini geç-
memesi önemli. Öte yandan çocuk-
larda sıkça görülen duruş
bozuklukları ve yapısal eğrilikler
evde uygulanabilecek basit yöntem-
lerle fark edilebilir. Duvara yaslana-
rak yapılan testte, topuğun, kalçanın,
sırtın ve kafanın aynı anda duvara
temas etmesi gerekmektedir. Vücu-
dun bu kısımları eksiksiz olarak du-
vara temas ettirilebiliyorsa sorun yok
demektedir. Bunların tamamı ya da
bir kısmının duvara teması sağlana-
mıyorsa, özellikle kifoz adı verilen
postür bozukluğu şüphesi oluşabilir." 

(iha)
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minikler Duruslarını puanlaDı 
30 Haziran skolyoz Farkındalık ayı kapsamında mBa'lı öğrencilerle buluşan medicana sağlık grubu ortopedi ve travmatoloji Bölü-
mü'nden Doç. Dr. eralp Kaçmaz, geride kalan eğitim yılının omurga karnesini çıkardı. teknolojik cihazların yanlış kullanımı ve hatalı
çanta taşıma alışkanlıklarının omurgaya binen yükü tam 6 kat artırdığını vurgulayan Doç. Dr. eralp Kaçmaz, çocukların duruş ve
oturma alışkanlıklarını örnekleyerek erken yaşta doğru duruş bilinci kazanmanın önemine dikkat çekti. 

Manisa'nın Soma ilçesinde yaşa-
yan iki çocuk babası Metin Erkan,
diyabete bağlı böbrek iflası nedeniyle
2024 yılında diyaliz tedavisine başla-
dı. Yaklaşık 2 yıl diyaliz tedavisi gö-
ren yaşlı adamın imdadına, büyük kı-
zının eşi olan 14 yıllık damadı İbra-
him Gün (41) yetişti. Acıbadem Kent
Hastanesinde yapılan tetkiklerin ar-
dından Metin Erkan'a, damadından
alınan böbrek nakledildi. Uzm. Dr.
Işık Özgü'nün yer aldığı ekibin ger-
çekleştirdiği başarılı operasyon saye-
sinde Erkan, Babalar Günü öncesin-
de yeniden sağlığına kavuştu. 

Karaciğer naKliyle
babasına hayat oldu 

Muş'un Bulanık ilçesinde yaşayan
Hıyasettin Gök'e ise oğlu Sedat Gök
(24) umut oldu. 2016 yılında Hepatit
B tanısı alan Hıyasettin Gök, yıllarca
ilaç tedavisi gördü. Daha sonra oğlu
Gök'ten alınan karaciğer dokusu,
Acıbadem Kent Hastanesinde yapı-
lan tetkiklerin ardından Karaciğer
Nakli ve Hepatobiliyer Cerrahi Bölü-
mü kurucu başkanı Prof. Dr. Murat
Kılıç ve ekibinin başarılı operasyo-
nuyla babaya nakledildi. Hıyasettin
Gök'ün kız kardeşi Nuriye Kamas'ın
da 2019 yılında aynı hastanede ka-
davradan karaciğer nakli olduğu ve
yeni bir hayata başladığı öğrenildi. 

bir araya geldiler 

Biri böbrek, diğeri karaciğer nak-
liyle sağlığına kavuşan iki aileden
damat-kayınpeder ile baba-oğul
kontrol için geldikleri hastanede bu-
luşarak sohbet etti. 

"babama böbreğimi
verdiğim için

mutluyum" 

Nakil süreciyle ilgili konuşan İb-
rahim Gün, "Babam nakil bekliyor-
du. Ben böbreğimi vermek istedim.
Kan gruplarımız uyuştu. Tahliller ya-
pıldıktan sonra nakil gerçekleşti. Ba-
bama böbreğimi verdiğim için mut-
luyum. Damat olarak değil de evlat
olarak babama yapmam gerekeni
yaptığımı düşünüyorum. Biz damat-
oğul değil baba-oğul gibiyiz" ifadele-
rini kullandı. 

"hayatımda aldığım en
güzel babalar günü

hediyesi oldu" 

Metin Erkan ise "Damadımdan
Allah razı olsun. Benim acımı aldı.
Hayatımda aldığım en güzel Babalar
Günü hediyesi oldu" dedi. 

"babamın, babalar
günü öncesinde
iyileşmesinden
çoK mutluyum"

Babasına böbreğini veren Sedat
Gök de "Babamın, Babalar Günü ön-
cesinde iyileşmesinden dolayı çok
daha mutluyum. İnşallah bir an önce
babam da ben de sağlığımıza kavuşu-
ruz. Eski hayatımıza devam ederiz.
Baba bir çınardır. Baba olmasa biz
olmazdık" diye konuştu. 

Baba Hıyasettin Gök ise, "Beni
nakile oğlum ikna etti. Kendime gelir
gelmez ilk olarak Sedat'ı sordum.
Çok şükür sağ salim ikimiz de ope-
rasyondan çıktık" ifadelerine yer ver-
di. 

Hıyasettin Gök'ün nakil sürecine
ilişkin bilgi veren Prof. Dr. Murat Kı-
lıç, "Nakil, Babalar Günü öncesine
denk geldi. Hastamız, Hepatit B'ye
bağlı gelişen karaciğer sirozu nede-
niyle son dönem karaciğer yetmezliği
yaşayan 57 yaşında bir hastaydı.
Oğlu, verici olmak için gönüllü oldu.
Yapılan tetkiklerde, oğlundan alına-
cak karaciğer dokusunun babasıyla
uyumlu olduğu belirlendi. Bir hafta
önce nakli gerçekleştirdik. Oğlundan
alınan karaciğer dokusunu babasına
naklettik. Bugün oğlunu taburcu edi-
yoruz. Babasını da 3-4 gün içerisinde
taburcu etmeyi planlıyoruz" açıkla-
malarında bulundu. 

"böbreK yetmezliğinin
günümüzde en etKili

tedavisi böbreK
naKlidir" 

Metin Erkan'ın tedavi sürecine
dair bilgi veren Uzm. Dr. Işık Özgü,
"Hastamızda şeker hastalığına bağlı
böbrek yetmezliği gelişmişti. Böbrek
yetmezliğinin günümüzde en etkili
tedavisi böbrek naklidir. Bunun için
ya canlı vericinin olması ya da ka-
davradan bağışlanan bir böbreğin bu-
lunması gerekiyor. Hastamız bu ko-
nuda şanslı kişilerden biriydi, çünkü
canlı vericisi vardı. En uyumlu verici
de damadı oldu. Sonuçta o da ailenin
bir evladı. Güzel bir tesadüf yaşandı.
Nakli başarıyla gerçekleştirdik ve sü-
reç sorunsuz ilerledi. Hastamızı ta-
burcu etmeyi planlıyoruz. Babalar
gününe denk gelmesi de hoş bir sürp-
riz oldu. Bundan sonraki süreçlerinin
de sağlıklı şekilde devam etmesini
temenni ediyoruz. Vericimizi ikinci
gün taburcu etmiştik. Onun da sağlık
durumu gayet iyi, kontrollerini sür-
dürmeye devam edeceğiz" ifadelerini
kullandı.  (iha)

Biri DamaDının, Diğeri oğlunun
Bağışıyla hayata tutunDu   

İzmir'de böbrek yetmezliği tedavisi gören 62 yaşın-
daki metin erkan, acıbadem Kent Hastanesi'nde da-
madından nakledilen böbrekle sağlığına kavuştu. 57
yaşındaki Hıyasettin gök ise oğlundan nakledilen ka-
raciğerle aynı hastanede hayata tutundu. Babalar
günü öncesinde sağlığına kavuşan damat-kayınpeder
ile baba-oğul, hastanede bir araya gelerek sohbet etti.   

DiDim’in Deniz suyu kalitesi Dikkat çekti
aydın’ın turizm merkezlerinden Di-
dim’de yapılan son analizlerde 30
yüzme alanının 28’i "mükemmel",
2’si ise "iyi" kategoride yer alırken,
en çok tercih edilen plajlardan olan
altınkum ve akbük Halk Plajı’nda
da deniz suyu kalitesi mükemmel
seviyede ölçüldü.   

23 HAZiRAN 2026 SALI

MERKEZEFENDİ

PAMUKKALE

AYKUT ECZANESİ
SARAYLAR MAH. HASTANE CAD. KONAK İŞ MRKEZİ NO:2 Z1 (DOKTORLAR CAD. (VİLAYET GİRİŞİ) 0258 2634780

TUGAY ECZANESİ
KUSPINAR MAH.LİSE1 CAD. NO:31/D (11. PİYADE TUGAY KOM. KARŞ.) 0258 2653463

PELİTLİBAĞ ECZANESİ
PELITLIBAG MAH. 1112 SOK. NO:38DENIZLI (15 NOLU SAĞLIK OCAĞI KARŞISI) 0258 2416545

ELİF'İN ECZANESİ
KUŞPINAR MAH. İNÖNÜ CAD. NO:174/A (ÇARŞAMBA PAZARI YUKARISI) 0258 2423366

SU ECZANESİ
ZEYTİNKÖY MAH. VATAN BULVARI NO:40/C BASMA SAN. 200 MT İLERİSİ 0258 6132370

ERCAN ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:24/B (DDH ACİL KARŞISI) 0258 2421234

TURUNÇ ECZANESİ
MERKEZEFENDİ MAH. 226 SOK. NO:158/D (DENİPOL HAST.ACİL ÇIKIŞI) 0258 3778578

PAMUKKALE AKTÜRK ECZANESİ
BEREKETLER MAH. BEREKET CAD. NO:6/14 (SERVERGAZİ HAST. KARŞISI) 0258 3613375

ERMAN ECZANESİ
KARAHASANLI MAH. 2040 SOK. NO:5/A 0258 3614349

Dijital neslin omurga sınavı: 
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Gökpınar Baraj Göleti yine can aldı. Balık
tutmak amacıyla oğlu ile birlikte giden 44 ya-
şındaki Mehmet Kaçan, dengesini kaybederek
suya düştü. Gece saat 21.00 sıralarında meydana
gelen olayda suya düşen babasını kurtarmaya ça-
lışan oğlu başarılı olamadı. 

İhbar üzerine Gökpınar Baraj Gölü’ne De-
nizli Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi Su Altı Ara-
ma Kurtarma ekipleri sevk edildi. Ekiplerin yak-
laşık 4 saat süren çabasının ardından 44 yaşın-
daki Mehmet Kaçan’ın cansız bedeni çıkarıldı.
HAKAN BOZKURT

GÖLE DÜŞEN BALIKÇI HAYATINI KAYBETTi

GOKPINAR’DA 
ACI OLAY Gökpınar Baraj

Gölü’nde balık av-
layan Mehmet
Kaçan (44) denge-
sini kaybederek
düştüğü sudan çı-
kamadı. Boğularak
yaşamını yitiren
amatör balıkçının
cansız bedeni De-
nizli Büyükşehir
Belediyesi İtfaiyesi
Su Altı Arama Kur-
tarma ekipleri ta-
rafından 4 saatin
sonunda çıkarıla-
bildi. 

Denizli'de uzun yıllardır medya
dünyasında emek veren gazeteci
Kadriye Sözeri'nin vefat eden anne-
si Türkan Sözeri, son yolculuğuna
dualara uğurlandı.

Denizli’de uzun yıllardır yerel
ve ulusal medya kuruluşlarında gö-
rev yapan ve halen bir internet haber
gazetesi sahibi olan gazeteci Kadri-
ye Sözeri'nin annesi Türkan Sözeri,
bir süredir tedavi altında tutulduğu
özel hastanede hayatını kaybetti. 92
yaşında, yaşlılığa bağlı organ yet-
mezliği sonucu hayatını kaybeden
Türkan Sözeri için Denizli’nin Pamukkale ilçesinde
bulunan Asri Mezarlık Camisinde cenaze töreni

düzenlendi.
Türkan Sözeri’nin cenazesi, kı-

lınan cenaze namazının ardından
memleketi Çal ilçesine bağlı Süller
Mahallesi mezarlığında bulunan aile
kabristanlığında dualarla son yol-
culuğuna uğurlandı. Cenaze töreni-
ne Çal Belediye Başkanı Ahmet
Hakan, Belediye Başkan Yardımcı-
sı Taner Tokaç, Sözeri ailesinin ya-
kınları ve vatandaşlar katıldı.

Uzun yıllardır basın sektörüne
emek veren Kadriye Sözeri ve kar-
deşi İsmail Sözeri, cenazenin defin

edilmesinin ardından taziye dileklerini kabul etti.
(İHA)

GAZETECi SÖZERi’NiN ANNESi
SON YOLCUĞUNA UĞURLANDI

Denizli İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince gerçekleştirilen operasyonda ruh-
satsız silah ve mühimmat ele geçirildi.
Gözaltına alınan 6 şüpheliden 3’ü tu-
tuklandı.Denizli İl Emniyet Müdürlüğü
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü ekiplerince yasa

dışı silah ticaretinin önlenmesine yöne-
lik yürütülen çalışmalar kapsamında 18
Haziran'da operasyon gerçekleştirildi. 

Operasyonda yapılan aramalarda 8
adet ruhsatsız tabanca ve şarjör, 2 adet
kurusıkı tabanca, 1 adet ruhsatsız tüfek
ile 37 adet fişek ele geçirildi. 6136 Sayılı

Silah Ticareti ve Kaçakçılığı Kanunu'na
muhalefet suçundan gözaltına alınan 6
şüpheli ise, işlemlerinin ardından adli ma-
kamlara sevk edildi. Şüphelilerden 3'ü çı-
karıldıkları mahkemece tutuklanarak ce-
zaevine gönderilirken, 1 şüpheli adli
kontrol şartıyla serbest bırakıldı. (İHA)

DENİZLİ’DE SİLAH KAÇAKÇILIĞI OPERASYONUNDA 

EVDEN CEPHANELiK ÇIKTI

Sarayköy’ün Köprübaşı Mahallesi
bölgesinde seyir halindeki tırın mo-
tor kısmından dumanlar yükselmeye
başladı. Dumanları gark eden sürücü
aracı yol kenarına çekti, dumanlar
kısa süre içinde yerini alevlere bıraktı. 

Sürücünün ihbarı ile bölgeye De-

nizli Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
Daire Başkanlığı Sarayköy ve Buldan
şubelerinin ekipleri sevk edildi.

Alevler, tırın dorsesinde bulunan
samanlara da sıçrayınca yangın bü-
yüdü, araç tam anlamıyla alev topu-
na döndü. Araca her yönden müda-

hale eden itfaiye ekipleri yangını
uzun çabaların ardından kontrol altına
aldı. Yanın söndürüldü, ancak araç-
ta büyük hasar meydana geldi. 

HAKAN BOZKURT

SARAYKÖY’DE KORKU DOLU ANLAR

SAMAN YÜKLÜ TIR ALEV ALEV YANDI
Sarayköy’de seyir halindeki saman yüklü tırda yangın çıktı. Alev topuna dönen tıra
Denizli Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı ekipleri müdahale etti. Alev-
ler kısa sürede kontrol altına alındı, ancak tırda büyük hasar meydana geldi. 

Olay, Tavas’ın Garipköy Mahallesi
kırsalında meydana geldi. Keçilerden
oluşan sürüsünü otlatmaya çıkaran be-
sici, bir süre sonra arazide terk edilmiş
su kuyusuna bazı keçilerin düştüğünü
fark etti. 

Kendi imkanları ile keçilerini kuyu-
dan çıkaramayan besicinin yardım çağ-
rısı ile bölgeye Denizli Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı
Tavas Şubesi ekipleri sevk edildi. 

Olay yerine kısa sürede ulaşan ekip-
ler, hazırladıkları özel düzenekler ile
kuyuya itfaiye erini indirdi, keçiler tek
tek düştükleri kuyudan kurtarıldı. 

Keçiler sahibine teslim edildi.
HAKAN BOZKURT

AÇIK ARAZİDE BULUNAN KUYUYA DÜŞTÜLER

KEÇiLERi iTFAiYE KURTARDI
Tavas’ın Garipköy Mahallesi’nde besicinin açık
alanda otlattığı küçükbaş hayvanlardan bazıları ku-
yuya düştü. Besinin ihbarıyla yardıma koşan itfaiye
ekipleri keçileri düştükleri kuyudan çıkardı.
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Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda
yürütülen Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı
2025 Yılı Çağrısı sonuçları açıklandı. Kastamonu,
Çankırı ve Sinop’ta desteklenecek 11 proje ile 6 mil-
yar TL yatırım yapılması öngörülüyor. Kuzey Anadolu
Kalkınma Ajansı (KUZKA) sorumluluğundaki üç ilde
desteklenecek yatırımların hayata geçirilmesiyle böl-
gede yaklaşık 540 kişilik ilave istihdam oluşturulması
bekleniyor. Program kapsamında bentonit, tuz, ahşap
panel, mobilya, ağaç, kenevir, orman ve su ürünleri
gibi toplamda 12 farklı yatırım konusunda yapılacak
yatırımlarla, bölgenin üretim kapasitesinin artırılması,
katma değerli üretimin teşvik edilmesi ve yerel kalkın-
maya ivme kazandırılması hedefliyor.

Program kapsamında desteklenmeye hak kazanan
projelerin il bazındaki dağılımı şu şekilde gerçekleşti:

Kastamonu’da "Çapraz Lamine Ahşap Panel Üreti-
mi Tesisi" ve ve Kenevir İşleme Tesisi" (Kenevir El-
yafı ve benzeri), Çankırı’da "Bentonitten Katma De-
ğerli Alternatif Ürünlerin İmalatı" ve "Tuz Hammad-
desinden Katma Değerli Kimyasal Ürünlerin Üretil-
mesi", Sinop’ta ise "Kapalı Devre Su Ürünleri Yetişti-
riciliği" ve "Masif Ahşap Ürünleri ve Masif Mobilya
Üretim Tesisi".

HEDEF, Yatırımlarla, ÜrEtim vE
istiHDamı bÜYÜtmEk

KUZKA Genel Sekreteri Mehmet Akif Eraslan,
Kastamonu, Çankırı ve Sinop illerinde program kapsa-
mında gerçekleştirilecek yatırımlarla, bölgenin üretim
ve istihdam kapasitesinin artırılmasını hedeflediklerini
ifade edeek, "Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Progra-

mı kapsamında, bentonit, tuz, ahşap panel, mobilya,
ağaç, kenevir, orman ve su ürünleri gibi 12 farklı yatı-
rım konusunda toplamda 11 proje ile 6 milyar TL yatı-
rım bekliyoruz. Yatırımların hayata geçmesiyle böyle-
mizde 540 kişilik ilave istihdam oluşturulacak. Yerel
kalkınma ivmemizi destekleyecek, yatırım, üretim ve
istihdam kapasitemizi artıracak yatırımları bölgemize
kazandırmaya devam edeceğiz" dedi. (iHa)

YErEl kalkınMa HaMlEsi PrograMı başvuru sonuÇları aÇıklanDı: 

6 milyar tl yatırım yapılması ongorUlUyor
Yerel kalkınma Hamlesi teşvik Programı 2025 Yılı Çağrısı sonuçlarının açıklanmasıyla desteklenecek projeler belli oldu.
Program kapsamında kastamonu, Çankırı ve sinop’ta desteklenecek 11 proje ile 6 milyar tl yatırım yapılması öngörülüyor.

Manisa'nın Sarıgöl ilçesi Alem-
şahlı Mahallesi Sulama Kooperatifi
tarafından hayata geçirilen su do-
lum istasyonu hizmete açıldı. Asar
Yolu mevkisinde kurulan istasyon,
orman yangınlarında görev yapan
arazöz ve itfaiye araçlarının su ihti-
yacını karşılamasının yanı sıra üre-
ticilerin tarımsal sulama ve ilaçla-
ma çalışmalarında da kullanılacak. 

Alemşahlı Sulama Kooperatifi
Başkanı Ahmet Ur, kooperatif ola-
rak bölgeye önemli bir yatırım ka-
zandırdıklarını belirterek, "Sulama
Kooperatifi olarak orman yangınla-
rında kullanılacak arazöz ve itfaiye
araçlarının su dolumu ile üreticile-
rimizin tarımsal sulama ve ilaçla-
mada kullandıkları su ihtiyacını
karşılamak amacıyla Asar Yolu

mevkisinde su dolum istasyonu
kurduk. Böylece hem orman yan-
gınlarına erken müdahale edilebile-
cek hem de üreticilerimize önemli
destek sağlanmış olacak." dedi. 

Bu yıl Manisa Büyükşehir Bele-
diyesinden 3 bin metre sulama bo-
rusu desteği aldıklarını ifade eden
Ur, bu destek sayesinde kooperati-
fin sulama sahasını genişlettiklerini
söyledi. Ur, "Daha önce kendi im-
kanlarımız ve önceki dönem Bü-
yükşehir Belediyesinin desteğiyle
oluşturduğumuz sulama ağını yeni
borularla büyüttük. Yaklaşık 3 bin
dekarlık tarım arazisinde sulama
yaparak üretime önemli katkı sağlı-
yoruz." diye konuştu. 

Kooperatifin yeni hedefinin Hi-
sar mevkisinde gölet oluşturmak
olduğunu belirten Ur, "Kendi büt-
çemizle hazırladığımız gölet proje-
sini Tarım ve Orman Bakanlığı ile
Orman Genel Müdürlüğü'nün des-
teğiyle hayata geçirmek istiyoruz.
Bu gölet sayesinde hem orman
yangınlarında söndürme helikop-
terleri rahatlıkla su alabilecek hem
de tarımsal sulamada kullanılmak
üzere su depolanmış olacak." ifa-
delerini kullandı. (iHa)

tarıma ve yangınla 
mücadeleye çift destek   
Manisa'nın sarıgöl ilçesine bağlı alemşahlı Mahallesi sulama kooperatifi tarafından ku-
rulan su dolum istasyonu, hem orman yangınlarıyla mücadelede kullanılacak arazöz
ve itfaiye araçlarına su temin edecek hem de üreticilerin tarımsal sulama ve ilaçlama ih-
tiyaçlarına katkı sağlayacak. kooperatif ayrıca, yangın söndürme helikopterlerinin de
faydalanabileceği gölet projesini hayata geçirmek için çalışma başlattı.   

Kütahya’nın Simav İlçe Tarım
ve Orman Müdürlüğü personeli ta-
rafından Kuşu Beldesi’nde, Sabri-
bey, Sayım-40 ve Burakbey arpa
çeşitlerine ait demonstrasyon alan-
larında inceleme ve kontrol çalış-
maları gerçekleştirildi. 

Yapılan kontrollerde arpa çeşit-

lerinin gelişim durumu değerlendi-
rilirken, üretim süreçlerine ilişkin
gözlem ve takip faaliyetlerinin sür-
dürüldüğü belirtildi. Demonstras-
yon çalışmalarıyla bölge şartlarına
uygun çeşitlerin performanslarının
belirlenmesi ve üreticilere rehberlik
edilmesi amaçlanıyor. (iHa)

simav’da arpa demonstrasyonlarında
kontroller sürüyor

Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB), Haziran ayı Sektörel
Enflasyon Beklentileri raporunu ya-
yımladı. Piyasa Katılımcıları Anketi,
İktisadi Yönelim Anketi ve Türkiye
İstatistik Kurumu iş birliğiyle yürütü-
len Hanehalkı Beklenti Anketi ile fi-
nansal ve reel sektör uzmanlarının,
imalat sanayi firmalarının ve hanehal-
kının 12 ay sonrası yıllık tüketici en-
flasyonu beklentileri derlenerek
Sektörel Enflasyon Beklentileri elde
edildi.

Haziran ayında 12 ay sonrası yıllık
enflasyon beklentileri bir önceki aya
göre, piyasa katılımcıları için 0,01
puan azalarak yüzde 23,81 seviyesine
gerilemiş, reel sektör için değişmeye-
rek yüzde 33,10 seviyesinde gerçek-
leşmiş ve hanehalkı için ise 3,38 puan
azalarak yüzde 46,13 seviyesine geri-
ledi. Gelecek 12 aylık dönemde en-
flasyonun düşeceğini bekleyen
hanehalkı oranı bir önceki aya göre
0,10 puan artarak yüzde 15,70 seviye-
sinde gerçekleşti. (iHa)

yüzde 46,13 seviyesine geriledi
HanEHalkının 12 aY sonrası Yıllık EnFlasYon bEklEntisi

Haziran ayında 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentileri bir
önceki aya göre, piyasa katılımcıları için 0,01 puan azalarak
yüzde 23,81 seviyesine geriledi, reel sektör için değişmeyerek
yüzde 33,10 seviyesinde gerçekleşti ve hanehalkı için ise 3,38
puan azalarak yüzde 46,13 seviyesine geriledi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
Mayıs ayı Yurt Dışı Üretici Fiyat En-
deksi verilerini açıkladı. Bana göre,
YD-ÜFE 2026 yılı Mayıs ayında bir
önceki aya göre yüzde 1,71 artış, bir
önceki yılın Aralık ayına göre yüzde
17,30 artış, bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 34,16 artış ve on iki aylık
ortalamalara göre yüzde 31,96 artış
gösterdi.

YD-ÜFE imalat
ÜrÜnlErinDE Yıllık

YÜzDE 33,93 arttı

Sanayinin iki sektörünün yıllık de-
ğişimleri; madencilik ve taş ocakçılı-
ğında yüzde 47,70 artış, imalatta yüzde
33,93 artış olarak gerçekleşti. Ana sa-
nayi gruplarının yıllık değişimleri; ara
mallarında yüzde 31,50 artış, dayanıklı
tüketim mallarında yüzde 33,73 artış,
dayanıksız tüketim mallarında yüzde
36,00 artış, enerjide yüzde 104,38 artış,
sermaye mallarında yüzde 23,68 artış
olarak gerçekleşti.

YD-ÜFE imalat
ÜrÜnlErinDE aYlık

YÜzDE 1,65 arttı

Sanayinin iki sektörünün aylık de-
ğişimleri; madencilik ve taş ocakçılı-
ğında yüzde 5,30 artış, imalatta yüzde
1,65 artış olarak gerçekleşti.

Ana sanayi gruplarının aylık deği-
şimleri; ara mallarında yüzde 3,48 ar-
tış, dayanıklı tüketim mallarında yüzde
1,49 artış, dayanıksız tüketim malların-
da yüzde 2,20 artış, enerjide yüzde
6,23 azalış, sermaye mallarında yüzde
1,62 artış olarak gerçekleşti. (iHa)

yıllık yüzde 34,16 arttı
Yurt Dışı ÜrEtici FiYat EnDEksi

Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (YD-ÜFE) yıllık
yüzde 34,16 arttı, aylık yüzde 1,71 arttı.
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

DEMİOSB girişine yerleştirilen geri sayım
sayacıyla birlikte ilk etap parsellerinin teslim
süreci de resmen başlatıldı. Sayaçta 68 gün ka-
lırken, 30 Ağustos 2026 tarihinde ilk etapta yer
alan sanayi parsellerinin yatırımcılara teslim
edilmesi hedefleniyor.

SANAYİ PARSELLERİ VE
TEDARİKÇİ ALANLARI SATIŞTA

Yaklaşık 2 milyon 500 bin metrekarelik
alanda kurulan DEMİOSB, Honaz ilçesindeki
Gürlek ve Kocabaş mevkilerinde yer alıyor.
Denizli Organize Sanayi Bölgesi’ne yaklaşık 3
kilometre uzaklıkta bulunan bölge, mevcut ula-
şım avantajlarının yanı sıra planlanan otoyol ve
demiryolu bağlantılarıyla da dikkat çekiyor.
Makine ve makine ekipmanları sektöründe faa-
liyet gösteren firmaların aynı bölgede kümelen-
mesini amaçlayan proje, üretim kapasitesinin
artırılması ve yüksek katma değerli sanayi yatı-
rımlarının desteklenmesi açısından önemli gö-
rülüyor.

Lansmanın ana gündemini ise sanayi parsel-
lerinin yanı sıra destek hizmet alanları oluştur-
du. Bölgede üretim yapacak firmalara hizmet
verecek tedarikçiler, teknik servisler ve yan sa-
nayi işletmeleri için hazırlanan ticari alanlar
yatırımcılara tanıtıldı. 90 metrekare ile 400
metrekare arasında değişen büyüklüklerde
planlanan atölye, ofis ve iş yerlerinin satış sü-
reci de başladı.

“SANAYİ EKOSİSTEMİ
KURUYORUZ”

Lansman toplantısının açış konuşmasını ya-
pan Denizli Sanayi Odası Başkanı ve DEMİ-
OSB Başkanı Selim Kasapoğlu, Denizli Maki-
na OSB’nin yalnızca bir organize sanayi bölge-
si değil, şehrin geleceğine yön verecek stratejik
bir yatırım olduğunu kaydetti. 

Kasapoğlu, “2019 yılında başladığımız bu
yolculukta artık yatırımcılarımızla buluşma
aşamasına geldik. Yedi yıldır bu alanın organi-
ze sanayi bölgesine dönüşmesi için büyük mü-
cadele verdik. Bugün geldiğimiz noktada ilk
etap parsellerimizin teslimine gün sayıyoruz.
Burada sadece sanayi parselleri oluşturmadık.
Sanayicimizin ihtiyaç duyacağı tedarikçilerin,
küçük esnafın ve tamamlayıcı sektörlerin de
yer alacağı güçlü bir üretim ekosistemi planla-

dık. Denizli bugüne kadar tekstil ve mermerle
büyüdü ancak bugün çok güçlü bir makine sek-
törüne sahibiz. Önümüzdeki dönemde buna sa-
vunma sanayi yatırımlarını da eklemek istiyo-
ruz. Hayallerimiz büyük, umutlarımız yüksek.
Bu bölgenin Denizli’nin sanayi dönüşümünde
çok önemli bir rol üstleneceğine inanıyoruz”
dedi.

“MAKİNE YOKSA ÜRETİM VE
KALKINMADAN SÖZ EDİLEMEZ”

MAKSİAD Başkanı ve DEMİOSB Başkan-
vekili Mehmet Sarı ise lansmanı yapılan ticari
alanların bölgenin üretim gücünü destekleye-
cek kritik bir yapı oluşturacağını vurgulayarak,
“Bugün burada sadece bir iş yeri satışını değil,
makine sektörünün ihtiyaç duyduğu tedarik ve
hizmet altyapısının temelini atıyoruz. Makine
ihtisas OSB’miz sektörel bir organize sanayi
bölgesi olduğu için buradaki destek hizmet
alanlarını da tamamen sektörün ihtiyaçlarına
göre planladık. Rulmancıdan cıvatacıya, çelik
tedarikçisinden teknik ekipman sağlayıcılarına
kadar birçok işletme burada yer alabilecek.
Dükkanlarımızı 90 metrekareden 401 metreka-
reye kadar farklı büyüklüklerde tasarladık.
Çekme katlı, vinç kullanımına uygun ve üretim
süreçlerini destekleyecek özelliklerle projelen-
dirdik. Biz yıllardır şunu söylüyoruz; makine
sektörü sanayinin can damarıdır. İnsan vücu-
dunda kan neyse, sanayide makine odur. Maki-
ne olmazsa üretim olmaz, üretim olmazsa kal-
kınma olmaz. Bir zamanlar ‘Bu makine OSB
bitmez’ diyenler vardı. Ama biz inandık, çalış-
tık ve bugün geri sayım tabelamız teslim günü-
nü gösteriyor. Çünkü burada herkes bu projeye
yüreğini koydu” diye konuştu.

“MAKİNELERİ YAPAN
MAKİNELERİ ÜRETMELİYİZ”

Honaz Belediye Başkanı Yüksel Kepenek
de makine sektörünün stratejik önemine dikkat
çekerek, “Bir ülkenin kalkınmasının temeli ma-
kineleri yapan makineleri üretmektir. Türki-
ye’nin ve Denizli’nin geleceği yüksek teknoloji
üreten sektörlerde yatıyor. Burada kurulacak
üretim altyapısı yalnızca bugünün değil, gele-
ceğin sanayisini de şekillendirecek. Savunma
sanayinden sağlık teknolojilerine kadar birçok
alanda yeni yatırımların önünü açacak bir mer-

kez ortaya çıkıyor. İnovasyon, AR-GE ve yük-
sek katma değerli üretim artık kaçınılmaz bir
gereklilik. Bu bölge de bunun önemli adresle-
rinden biri olacak” diye konuştu.

“ÇOK KISA SÜRE SONRA BACALAR
TÜTECEK”

AK Parti Denizli Milletvekili Şahin Tin,
DEMİOSB’nin yıllardır kurulan bir hayalin
gerçeğe dönüştüğünü anlattı. Dünyanın ve Tür-
kiye’nin ekonomik olarak zor bir dönemden
geçtiğine dikkat çeken Milletvekili Tin, böyle
bir süreçte hayata geçirilen yatırımın Denizli
sanayisinin gücünü ortaya koyduğunu kaydetti. 

Milletvekili Tin, “Buradaki amacımız sana-
yicimizin sermayesini arsa maliyetlerine değil,
üretime ve teknolojiye yönlendirmesini sağla-
maktır. Altyapısı tamamlanmış, planlı ve güçlü
bir organize sanayi bölgesini yatırımcılarımızla
buluşturuyoruz. Çok kısa süre sonra burada in-
şaatlar yükselecek, yatırımlar başlayacak ve
bacalar tütecek. Makine sektörünün Denizli’de
çok daha güçlü bir noktaya taşınacağına inanı-
yoruz” dedi.

“YENİ BİR SANAYİ KENTİ
DOĞUYOR”

Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger de, De-
nizli’nin vizyonunu ortaya koyan yatırım öne-
mine dikkat çekti. Türkiye’nin birçok şehrinde
organize sanayi bölgelerini gördüğünü anlatan
Vali Köşger, “7 yıl gibi bir sürede bu noktaya
gelen bir organize sanayi bölgesine çok az rast-
lanır. Bu tablo Denizli’nin enerjisini, dinamiz-
mini ve iş yapma kabiliyetini gösteriyor. Türki-
ye artık emek yoğun sektörlerden teknoloji yo-
ğun, kilogram değeri yüksek ürünlere yönel-
mek zorunda. Makine İhtisas Organize Sanayi
Bölgesi tam da bu dönüşümün merkezinde yer
alacak. Burası yalnızca bir sanayi bölgesi değil,
gelecekte on binlerce kişinin çalışacağı yeni bir
üretim üssü olacak. Burada kurulacak fabrika-
lar, hizmet destek alanları, ticari işletmeler ve
yeni yatırımlarla birlikte adeta yeni bir sanayi
kenti doğuyor. Denizli zamanın ruhunu doğru
okuyarak geleceğe yatırım yapıyor” dedi. 

METİN ELTAŞ

DENiZLi MAKiNA iHTiSAS ORGANiZE SANAYi BÖLGESi iLE YENi DÖNEM BAŞLADI

DENiZLi KABUGUNU KIRIYOR
Son dönemlerde yönünü katma değeri yüksek ürünlere çeviren ve pazar yelpazesini daha genişletmeye çalışan Denizli kabuğunu kırıyor. Ken-
tin sanayi geleceğine yön vermesi beklenen Denizli Makina İhtisas Organize Sanayi Bölgesi’nde (DEMİOSB), yatırımcılar için hazırlanan sa-
nayi parselleri ile tedarikçi firmalara yönelik ticari alanlara yönelik lansman gerçekleştirildi. Lansmanda, ilk etapta yer alan 62 sanayi parselinin
yanı sıra küçük ve orta ölçekli işletmeler için planlanan atölye, ofis ve destek hizmet alanları yatırımcılara sunuldu.

Denizli Karataş Mesire Ala-
nı’nda Babalar Günü temasıyla dü-
zenlenen buluşmada, çocuklarının
kahramanları babalarına unutulmaz
bir gün yaşatıldı. Etkinlik, "Görev
Avı" ile başladı. Baba ve çocukların
fanustan çektikleri sürpriz görevleri
tamamlamaya çalıştığı anlar, renkli
görüntüler oluşturdu. Ardından "Ge-
leneksel Oyunlar Şenliği" kapsamın-
da sahaya inen babalar ve çocuklar;
halat çekme, mini futbol, voleybol
ve ip atlama istasyonlarında eğlendi.
Ardından yapılan çocuk eğlence
programı ise coşkuyu doruğa taşıdı.
Organizasyon babaların da çocukla-

rına eşlik ettiği müzikli oyunlar,
danslar, interaktif yarışmalar ve top-
lu fotoğraf çekimiyle sonra erdi.

MİNNETTARLIKLARINI
ANLATTILAR

Etkinliğe katılan babalar, zorlu
süreçte kendilerini yalnız bırakma-
yan vakfa ve yetkililere minnettar-
lıklarını dile getirdi. Nisa Melis Sav-
cı’nın babası Turan Savcı, LÖ-
SEV'in ailelere sağladığı katkıların
önemine dikkat çekti. Programda
babaların rolünün ve değerinin bir
kez daha vurgulandığını belirten
Savcı, "LÖSEV’den maddi ve man-

evi bütün destekleri gördük. Başta
Üstün Hocamız olmak üzere emeği
geçen herkese çok teşekkür ederim"
diye konuştu.

LÖSEV’İN DUYARLILIĞI
ÇOK KIYMETLİ

Beril Ayan'ın babası Tahir Ayan
da vakfın çocuklara yaklaşımına
dikkat çekerek, "LÖSEV'in bu tarz
etkinlikleri, eğlenceleri ve çocuklara
karşı duyarlılığı bizim için gerçekten
çok önemli. Üstün Hoca'nın emeği-
ne ve katkılarına çok teşekkür ede-
rim" dedi.

HER ZAMANKİ GİBİ BİZİ
YALNIZ BIRAKMADILAR

Kaan'ın babası Hakan Ecer ise
LÖSEV'in sürekli yanlarında oldu-
ğunu ve desteklerini hiç esirgeme-
diklerini ifade ederek, "Etkinliklerle
çocuklarımızı eğlendiriyorlar, bizle-
rin de yanında oluyorlar. 

Bugün de anlamlı bir gün, Baba-
lar Günü... Her zamanki gibi yine
bizi yalnız bırakmadılar. Başta Üs-
tün Hoca olmak üzere bütün LÖ-
SEV ailesine çok teşekkür ediyoruz"
diye konuştu. 

HABER MERKEZİ

MESiRE ALANI’NDA BABALAR GÜNÜ’NÜ KUTLADI

LOSEV’DEN ANLAMLI ETKiNLiK

Lösemili çocukları ve ailele-
rini kanserle mücadelelerinde
yalnız bırakmayan LÖSEV, ai-
lelere yönelik psiko-sosyal
destek etkinlikleri kapsa-
mında, Babalar Günü’ne özel
moral ve motivasyon etkinlik-
leri gerçekleştirdi. 
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Çal Gençlik Merkezi, Çal Kay-
makamlığı, Denizli Büyükşehir
Belediyesi, Çal Belediyesi ve Çal
Bağ Yolu iş birliği ile düzenlenen
“Çal Karası Sempozyumu”ne ev
sahipliği yaptı. Sempozyuma De-
nizli Büyükşehir Belediye Başkan
Vekili Ali Marım, Çal Belediye
Başkanı Ahmet Hakan, Bekilli
Belediye Başkanı Önder Demir,
CHP İlçe Başkanı Hüsamettin Er-
soy, akademisyenler, sektör tem-
silcileri ve çok sayıda davetli ka-
tıldı.

Protokol konuşmalarında Çal
karası üzümünün ilçenin ve kentin
ekonomik yapısındaki öneme dik-
kat çekildi. 

Protokol konuşmalarının ar-

dından sempozyuma geçildi. Aka-
demisyenler, Çal karası üzümünün
tarihsel yolculuğu, bugünkü du-
rumu ve önolojik potansiyelini

değerlendirdi.
Sempozyum kapsamında ger-

çekleştirilen "Çal Karası'nın Böl-
geye Katkıları" başlıklı panelde,
bağ turizmi, gastronomi rotaları ve
şehir markalaşması masaya yatı-
rıldı, bu değerlerden daha fazla ya-
rar sağlanabilmesi için atılması
gereken adımlar üzerinde duruldu. 

Sempozyumun ardından de-
ğerlendirmelerde bulunan Çal Be-
lediye Başkanı Ahmet Hakan, Çal
karasının tanıtımına, korunmasına
ve gelecek nesillere aktarılmasına
katkı sunan organizasyona emeği
geçenlere teşekkür etti. 

AYSEL ÇETİN

ÇAL KARASI’NIN DENİZLİ TURİZMİNE KATKILARI MASAYA YATIRILDI

UZUMDEN DAHA FAZLASI
İlçe ile özdeşleşen ve kent turizminin önemli değerlerinden biri olarak kabul edilen Çal karası
üzümünün geleceği düzenlenen sempozyum ile masaya yatırıldı. Sempozyuma katılan akade-
misyenler, Çal karası üzümünün kırsal kalkınma ve markalaşmadaki önemine dikkat çekti. 

Yarışmada güvercinler; "Düz
Renk" ile "Çakal Renk" ve "Er-
kekler" ile "Dişiler" olmak üzere
toplam 4 ayrı kategoride değerlen-
dirildi. Titizlikle yapılan değerlen-
dirmelerde hakem heyeti, Tokur gü-
vercini yetiştiricileri Dr. Hayri Ün,
Cüneyt Arıkan, Cihan Tanrıöğen ve
İskender Damgacı'dan oluştu.

"PARMAK UÇLARINDA 
YÜRÜYEN BİR IRK"
Hakem heyetinden İskender

Damgacı, Tokur ırkının dünyada-
ki diğer güvercinlerden ayrılan eş-
siz özelliklerine dikkat çekerek;
"Tokur ırkı güvercinlerimiz; iri
kafa yapıları, karakteristik göz
renkleri, belirgin göz çerçeveleri,
aşağıya bakan kısa gagaları ve
gaga üzerindeki kalın burun kö-
pükleriyle dikkat çeker. En belirgin

fiziksel özelliklerinden biri de yü-
rürken kendine has bir şekilde par-
mak uçlarında yürümeleridir. To-
kurların ilk bilinmesi gereken özel-
liklerinden biri düz renkli oluşları-
dır. Arap, gök, gümüş, mor ve
dağlı gibi renkler en eski bilinen
renklerdir. Bu renkler parlak değil,
mattır; sönük ve antik görünümlü
olanlar orijinal kabul edilir. Bu
renklerin üzerinde 'sinek' adı veri-
len siyah çilcikler olması istenir. Çil-
ciklerden başka farklı renklerdeki
tüyler de beğeni toplar. Ancak be-
yaz renk veya beyazlıklar kesinlikle
olmamalıdır ve hiçbir şekilde kabul
edilmez. Düz renklerden farklı ola-
rak, baştan kuyruğa doğru beyaz
renklenen 'Çakallar' da yetiştirici-
ler tarafından çok beğenilir. Geç-
mişte var olan karaçakallar, dağlı-
çakallar ve gökçakallar bugün maa-

lesef tükenmiş durumdadır. Kırmızı
ve sarıçakalları ise halen az da
olsa görebilmekteyiz. Çakalların
da üzerinde sinek veya farklı tüy-
lerin bulunması arzu edilir. Ça-
kallar doğduklarında düz renklidir,
ancak zamanla kuyruğa doğru renk-
leri beyazlaşır. Her yarışmadan
sonra yetiştiricilerimizin daha da bi-
linçlendiğini ve bu özel ırkın ken-
di özelliklerini koruyarak çoğaldı-
ğını görmek, bizleri son derece
mutlu ediyor" dedi. Yarışmada ay-
rıca, yetiştirici Ferdi Emre'ye eşine
az rastlanan "Kırmızı akkuyruk"
renkli eşli 2 güvercini dolayısıyla
Hakem Özel Ödülü takdim edildi.
(İHA)

DENİZLİ’DE 8 ASIRDIR YETİŞTİRİLEN 4 ENDEMİK IRKTAN BİRİ

TOKUR GUVERCiNLERi
GORUCUYE CIKTI

Denizli’de 8
asırdır yetiştiri-
len 4 endemik
ırktan birisi
olan Tokur gü-
vercinleri, 2026
Yılı Güzellik Ya-
rışması'nda boy
gösterdi. Yüzler-
ce yıllık bir kül-
türü yaşatan et-
kinlikte, yetişti-
riciler ve güver-
cin sevdalıları
bir araya geldi.

Denizli Organize Sanayi Bölgesi Müdürlü-
ğü personeline yönelik Afet Farkındalık Eğiti-
mi ve Afet Acil Durum Eğitimi gerçekleştiril-
di. Teorik bilgilerin ardından uygulama yapan
OSB personeli, afetlere karşı farkındalık kazandı.

Denizli OSB Konferans Salonu’nda, Denizli
OSB İtfaiye Müdürü İsa Bay’ın verdiği eğitim-
de, doğal afetler öncesinde, sırasında ve sonra-
sında yapılması gerekenler, acil durum ekiple-

rinin görevleri ve acil durum anında doğru dav-
ranış şekilleri anlatıldı.

“Afet Farkındalık Eğitimi ve Afet Acil Du-
rum Eğitimi”nin teorik bölümünün ardından uy-
gulamaya geçildi, OSB personeli pratik yapma
imkanı buldu. Yangın söndürme tatbikatında ola-
sı olaylara müdahale yöntemleri üzerinde duruldu,
OSB personeli söndürme araçlarını etkin kul-
lanmanın yollarını öğrendi.

Eğitimlere ilişkin değerlendirmeler
yapan Denizli OSB Yönetim Kurulu Baş-
kanı Selim Yaymanoğlu, eğitimlerin öne-
mine dikkat çekti. Yaymanoğlu, “Afet ve
acil durumlara karşı hazırlıklı olmak, can
ve mal güvenliğinin korunmasında büyük
önem taşımaktadır. Personelimizin olası afet
ve acil durumlarda doğru hareket edebil-
mesi amacıyla düzenlediğimiz bu eğitim-
leri önemsiyoruz. Farkındalığın artırıl-
ması ve müdahale kapasitesinin güçlen-
dirilmesi adına eğitim faaliyetlerimizi sür-
düreceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

OSB PERSONELİNE ACİL DURUM EĞİTİMİ VERİLDİ

AFETLERE KARŞI FARKINDALIK
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Bazı insanlar sevgisini büyük sözlerle an-
latmaz. Onların sevgisi; sabahın erken saat-
lerinde başlayan bir telaşta, eve ekmek gö-
türmek için çekilen zahmette, evladının ge-
leceği için yapılan fedakârlıklarda saklıdır. İşte
babalar çoğu zaman böyle yaşar: Sessiz, de-
rinden ve karşılık beklemeden…

Babalık; eve getirilen ekmekten, alınan he-
diyeden veya maddi imkânlardan çok daha de-
rin bir anlam taşır. Bir çocuğun karakterinde,
hayata bakışında ve insanlarla kurduğu iliş-
kide babasının bıraktığı izler vardır.

Bir baba çocuğuna sadece bir isim vermez
ve ona bıraktığı en büyük miras çoğu zaman
mal-mülk değil; öğrettiği değerlerdir. Bilinçli bir
baba çocuğuna önce sağlam bir duruş, güzel
bir ahlak ve müspet bir hayat anlayışı bırakır.
"Doğru ol", "çalışkan ol", "kimseye haksızlık
etme" gibi öğütler, yıllar sonra evladının ha-
yatında bir pusulaya dönüşür.

Babacığım öleli 35 yıl oldu. Koskoca 35 yıl.
Ama daha dün gibi. O da çoğu baba gibi er-
kenden göçüp gitti. Elli dört yaşında…  

Nur içinde yatsın.
Evlatlarını sevdiği halde, belki bir kere bile

bunu dile getirmedi. Çünkü böyle bir kültürden
gelmiyordu.

Bu haliyle…  
O da bana çok benzerdi…
Çocuklarının rahat etmesi, benim “okuyup

büyük adam” olmam için elinde avucunda ne
varsa harcamıştı.

Zaten neyi vardı ki! 
Güler yüzü, zengin gönlü, insancıl tavırları

ve sevecen yüreğinden başka.
-------------------------------------
Ah babalar ah!..
Her konuda olduğu gibi sevgi anlamında da

birçoğunuz hep üvey evlat muamelesi gör-
dünüz. 

Anneler günü, büyük törenler, tatlı sere-
moniler, gösterişli programlarla kutlanırken…

Babalar günü biraz buruk, biraz baştan sav-
ma, biraz yüzeysel geçiştirilir hep.

Baba çınar gibidir, derler, meyvesi olmasa
da gölgesi yeter, derler…

Baba, aileyi,  dış tehlikelere karşı koruyan
çelikten bir kalkan gibidir, derler.  

Daha çok şey derler de…
Hiçbiri Fatih Kısaparmak’ın o şarkısının eli-

ne su dökebilir mi?
Bilmiyorum…

BU ADAM BENİM BABAM
“Bu adam benim babam
Sekiz köşe kasketiyle
Omuzunda sakosuyla hey!
Cebinde yok parası
Bafra’dır cıgarası
Yüreğindedir yarası…
Altı çocuk büyütmüş
Bir işçi maaşıyla
Bu adam benim babam hey!
Ağlama benim babam,
Ağlama naçar babam,
Kara gün geçer babam hey!
Bir kapıyı kapayan,
Gene açar babam
Ağlama benim babam hey!
Bu adam benim babam
Derdi dağlardan büyük
Çaresiz beli bükük hey!
Bir gün olsun gülmemiş,
Rahat nedir bilmemiş,
Gözyaşını silmemiş…
Bir lokma ekmek için,
Kimseye eğilmemiş,
Bu adam benim babam hey!

Her Babalar Gününde,  Reşat Nuri Günte-
kin’in seksen yüz sayfalık o mütevazi kitabı-
nı hatırlarım. İlk okuduğumda ağlamıştım. Hadi
o zamanlar gençtim, duygusaldım. Geçen yıl
okudum, yine gözlerim yaşardı. Adı: ACIMAK.

Bir babanın kızı için neler yapabileceğini me-
rak eden herkes okumalı bence.

21 Haziran Pazar,  “Babalar Günü”ydü. 
Tüm babalara kutlu olsun!

BİR ÖMÜR SESSİZ KAHRAMANLIK:
BABALAR

CANDAN GÖNÜLDEN

Ramazan 
CANURAL

Denizli Devlet Hastanesi’nin Karaha-
sanlı’da yapılan Acil Durum Hastanesi’ne
taşınma işlemi sürerken, hizmet veren po-
liklinik sayısının artmasıyla ulaşımda ya-
şanan sorunlar da gündemin ilk sırasına yer-
leşti. İlk polikliniklerin taşınmasıyla ha-
rekete geçen ve hastalar ile hasta yakınla-
rının ulaşım sorunu yaşamaması için ça-
lışan Denizli Büyükşehir Belediyesi, artan
poliklinik sayısına paralel olarak düzen-
lemeleri de hayata geçiriyor.Toplu taşımada
hızlı ulaşıma yönelik hayata geçirilen
transit hatların bazıları Denizli Acil Durum
Hastanesi’ni de kapsamaya başlarken, ilk

örnekler T4 Adalet - Şehir Hastanesi ve T5
Valilik - Şehir Hastanesi hatları ile haya-
ta geçirilmişti. Bölgedeki ihtiyacı ve ge-
len talepleri değerlendiren T4 ve T5 hat-
larda düzenleme yapıldı, yeni duraklar ek-
lendi. Şehrin kilit noktalarını birbirine
bağlayan ve sık aralıklarla çalışan transit
otobüs hatları olan T1 Adliye – Üniversi-
te, T2 Üniversite – Valilik, T3 Valilik – Ad-
liye, T4 Adalet - Şehir Hastanesi T5 Va-
lilik - Şehir Hastanesi hatlarının sefer sa-
atleri ile duraklarının yer aldığı güzergah
detaylarına Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi’nin Ulaşım Portalı'ndan duyuruldu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Ulaşım
A.Ş, Acil Durum Hastanesi’ne ulaşım ile
ilgili yeni bir uygulamayı da hayata geçirdi.
320 numaralı Üniversite-Karahasanlı hat-
tında değişiklik yapılarak, hattın seferle-
rinin yeni hastaneye kadar sürmesi sağla-
dı. Denizli Büyükşehir Belediyesi’nden dü-
zenlemeye ilişkin yapılan duyuruda, “De-
ğerli vatandaşlarımız 320 numaralı otobüs
hattımızın son durağının Yenişafak Oto-
büs Amirliğinden Şehir Hastanesi Aktar-
ma Merkezine taşınması nedeniyle hattın
güzergahında değişiklik yapılmıştır” de-
nildi. HAKAN BOZKURT

DENİZLİ ACİL DURUM HASTANESİ’NE ULAŞIM İÇİN

HATLAR YENiDEN
DUZENLENDi

Karasanlı’da yapılan
Acil Durum Hastane-
si’nin tamamlanması
ve taşınma işleminin
başlatılmasıyla has-
taneye ulaşımın ko-
laylaştırılması için
düzenlemeler sürü-
yor. Düzenlemeler
kapsamında 320 nu-
maralı Üniversite-
Karahasanlı otobüs
hattının son durağı
Acil Durum Hasta-
nesi aktarma merke-
zine taşındı, T4 ve
T5 hatlarındaki du-
raklarda güncelleme
yapıldı.

Pamukkale Üniversitesi Hasta-
neleri Toplum Ruh Sağlığı Merkezi
tarafından anlamlı bir etkinlik ger-
çekleştirildi. “Biz de varız” adıyla
düzenlenen organizasyonda şizof-
reni hastalarının doğru tedavi ve ta-
kip ile sosyal yaşamlarını sürdüre-
bildiğine dikkat çekildi, bu süreç-
te psikiyatri hastalarına yönelik
damgalamanın ortadan kaldırılma-
sının önemi vurgulandı. Pamukka-
le Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri
Toplum Ruh Sağlığı Merkezi
(TRSM) tarafından, şizofreni ve di-
ğer kronik ruhsal rahatsızlıklarla ya-
şayan bireylere yönelik toplumsal
farkındalığı artırmak, önyargıları
azaltmak ve toplumsal dayanış-
mayı güçlendirmek amacıyla “Biz
de Varız” etkinliği düzenlendi.

PAÜ Tıp Fakültesi Dekanlık
Konferans Salonu’nda gerçekleş-
tirilen etkinliğin açılış konuşması-
nı PAÜ Hastaneleri Başhekimi
Prof. Dr. Hakan Alkan yaptı. Ruh
sağlığı alanında yürütülen koruyu-
cu ve rehabilite edici hizmetlerin
önemine dikkat çeken Prof. Dr. Ha-
kan Alkan, Toplum Ruh Sağlığı
Merkezi’nin danışanların toplum-
sal yaşama katılımını destekleyen
çalışmalarının değerli olduğunu
ifade etti.Açılış konuşmasının ar-
dından Toplum Ruh Sağlığı Mer-
kezi Sorumlu Hekimi Prof. Dr.

Ayşe Nur İnci Kenar katılımcılara
seslendi. Şizofreninin toplumda
sanıldığı gibi korkulması gereken ya
da bireyi tanımlayan bir durum
olmadığını vurgulayan Prof. Dr.
Ayşe Nur İnci Kenar, “Hastalık; di-
yabet ve hipertansiyon gibi, düzenli
tedavi, takip ve destekle yönetile-
bilen kronik bir beyin hastalığıdır.
Şizofreni tanısı alan bireyler, çoğu
zaman hastalığın kendisinden çok
toplumsal önyargılarla mücadele et-
mek zorunda kalmaktadır. Top-
lum Ruh Sağlığı Merkezimizde
yürütülen çalışmaların temel ama-
cı, danışanların toplumsal yaşa-
mın içinde aktif ve üretken birey-
ler olarak yer almalarını sağla-
maktır. Doğru tedavi, düzenli takip,

aile desteği ve toplumun kapsayı-
cı yaklaşımı sayesinde danışanlar
eğitimlerine devam edebilir, çalış-
ma hayatında yer alabilir ve sosyal
ilişkilerini sürdürebilirler. Psiki-
yatrik hastalıklara yönelik dam-
galanmanın ortadan kaldırılması
oldukça önemlidir” dedi.

Konuşmaların ardından Top-
lum Ruh Sağlığı Merkezi’nin faa-
liyetlerini tanıtan video gösterimi
gerçekleştirildi. Program kapsa-
mında danışanlar tarafından ha-
zırlanan şiir dinletisi, tiyatro gös-
terisi, halk oyunları gösterisi ve koro
performansı sahnelendi. Etkinlikte
ayrıca nostalji şarkılarından oluşan
müzik dinletisi sunuldu.Program
boyunca danışanların hazırladığı el

sanatları ve resim çalışmalarının yer
aldığı “TRSM Danışanları El Sa-
natları ve Resim Sergisi” açıldı. Ser-
gide danışanların yıl boyunca ger-
çekleştirdikleri çalışmalar sergi-
lendi.Etkinlik sonunda danışanlar ve
aileleriyle bir araya gelen katılım-
cılar, ruhsal hastalıklara yönelik ön-
yargıların azaltılması, toplumsal
kabulün artırılması ve sosyal da-
yanışmanın güçlendirilmesi konu-
sunda ortak mesaj verdi. 

PAÜ Hastaneleri Toplum Ruh
Sağlığı Merkezi tarafından düzen-
lenen “Biz de Varız” etkinliği, da-
nışanların toplumsal yaşama aktif
katılımını destekleyen önemli bir
farkındalık çalışması olarak ger-
çekleştirildi. HABER MERKEZİ

PAÜ HASTANELERİ TOPLUM RUH SAĞLIĞI MERKEZİ’NDEN ANLAMLI ETKİNLİK

Denizli Organize Sanayi Bölgesi
Minik Hayaller Anaokulu’nun 4-5
yaş grubu öğrencileri, düzenlenen
mezuniyet töreniyle eğitim döne-
mini tamamlamanın heyecanını ya-
şadı. Merkezefendi Kültür Merke-
zi’nde gerçekleştirilen mezuniyet tö-
reninde minik öğrenciler, yıl bo-

yunca hazırladıkları gösteriler ile iz-
leyenlerden büyük alkış aldı. Ren-
kli görüntülere sahne olan progra-
ma Anaokulu Müdürü Gamze Gür-
büz, eğitmenler, öğrenciler ve ai-
leleri katıldı. Program boyunca öğ-
rencilerin sergilediği dans ve çeşitli
etkinlikler beğeniyle takip edilirken,

aileler de çocuklarının mutluluğu-
na ortak oldu. Törenin sonunda
mezun olan öğrenciler, keplerini ha-
vaya fırlatarak mezuniyet sevinç-
lerini kutladı.Denizli OSB Yönetim
Kurulu Başkanı Selim Yaymanoğ-
lu, mezuniyet programına ilişkin
yaptığı açıklamada, “Çocuklarımı-
zın eğitim yolculuklarında attıkla-

rı her adım, geleceğimiz adına bü-
yük önem taşıyor. Anaokulumuzda
eğitimlerini başarıyla tamamlayan
çocuklarımızı tebrik ediyor, onları
bu süreçte özveriyle destekleyen öğ-
retmenlerimize ve ailelerine teşek-
kür ediyorum. Tüm çocuklarımıza
eğitim hayatlarında başarılar dili-
yorum” dedi. HABER MERKEZİ

MiNiK HAYALLERDE MEZUNiYET HEYECANI

PSiKiYATRi HASTALARI “BiZ DE VARIZ” DEDi
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Denizli Penguen Kitap Kulübünün Haziran
ayı toplantısının konusu, Milan Kundera’nın
“Şaka” isimli romanı oldu. Kitabı Prof. Dr. Gü-
ney Çeğin önermişti. Oturum başkanlığını da
o yaptı. İnsan okuduklarıyla şekilleniyor, kitabı
severek okudum, herkese öneririm. Geçmiş
yıllarda sol-sosyalist mücadeleye katılmış,
olanlara özellikle öneririm.  

Kitap kulübünün temmuz ayındaki toplan-
tısının konusu Jose Saramago’nun “Körlük”
isimli romanı. Kitabı 1998 yılında almışım, oku-
mam yarım kalmış, kitap kulübünün günde-
mine gelince okumayı tamamladım. Bilinme-
yen bir ülkenin bilinmeyen bir şehrinde, her-
kes kör oluyor. Körlük salgın hastalık gibi bu-
laşıcı. Tüm kente ve tüm ülkeye bulaşıyor. Ye-
şil ışığı bekleyen bir sürücü aniden kör oluyor.
Hastadan doktora bulaşıyor, ülkede kör ol-
mayan sadece doktorun eşi. Oda körlerle bir-
likte, tecrit ediliyor. 

Bir anda herkesin gündüzü, gece oluyor.
Hiç kimse bulaş tehlikesi nedeniyle, körlere
yaklaşamıyor. Yalnızlık ve çaresizlikten; kör-
lerin karanlığı, gecesi uzadıkça uzuyor. Esa-
sında geceyi uzatan, karanlığın süresi değil;
ani körlük yarasının sızısı. Tecrit görevlileri,
topluluğa kötü davranıyor. Körlük korkusu; gö-
revlilerin vicdanlarını da körleştiriyor.  

Romanda en çaresiz anda bile, insanın na-
sıl bencilleşebileceğini, içinden insan onuru-
nu hiçe sayan canavarlar çıkabileceğini, tüm
erdemlerin nasıl ayaklar altına alınabileceği-
ni, yaşanan cinayeti, tecavüzü, kavgayı gö-
rüyoruz. Roman ürkütücü. Felaketlerin, bir top-
lumu nasıl çökertebileceğini; ürkerek ve tüy-
lerin diken diken olarak okuyup yaşıyorsun.  

O koşullarda bile, grupta çeteleşme başlı-
yor. Çeteleşen silahlı körler, diğerlerinden ha-
raç almaya başlıyor, ekmek ve yemek vermek
için; zorla kadın istiyor. Bir kısmı aç kalma kor-
kusuyla; çetenin zulmüne boyun eğiyor.  

Göz gördüğünü, kulak duyduğunu konu-
şurmuş; gözler görmediği için insanlar kulak-
tan duyma yalan yanlış bilgilerle kararlar alı-
yor. Genelde verilen kararlar hatalı oluyor.
Çoğu kör kendine ağlamaktan başkalarının
acısını da duyamıyor. Sadece gözler değil, vic-
danlarda körleşiyor. Açlık, bencillik körlerin bir
kısmına, kendi ahlakını bile yediriyor.  

Körlük etkileyici bir kitap. Saramago şöy-
le diyor “İnsanlar gözlerini kaybettiklerinde de-
ğil, vicdanlarını kaybettiklerinde körleşir.” Kör-
lüğün en tehlikeli biçimi görmek istememek-
tedir, bu körlük toplumları felakete sürükler;
Çünkü görmeyen gözden çok duymayan vic-
dan felakettir.”  Kitabın finalini,  okuyanlar öğ-
rensin. 

Yazının finali:“ Esas körlük umudun tü-
kendiği bir dünyada yaşamaktır.” Umudu-
nuz hiç tükenmesin. 

MAVi-YEŞiL

KÖRLÜK 

Av. Ali KOYUNCU

İtalya, İngiltere, Hollanda ve Rusya’dan ge-
len birbirinden ünlü caz sanatçıları ve grupların
katılımıyla uluslararası caz şölenine dönüşen fes-
tival, bir hafta boyunca Denizlili caz severlere
unutulmaz anlar yaşattı.Festivalin son gününde,
önce Denizli’nin gururu caz sanatçısı Can Art-
san’ın, sanat yaşamını İngiltere’de sürdüren
ünlü genç caz sanatçısı Cenk Esen’in katılımıyla
oluşturduğu Caz Artsan Quartet&Cenk Esen gru-
bu sahne aldı. Genç sanatçılar muteşem bir per-
formansa imza attı.Ardından Denizlilerin ya-
kından tanıdığı Banu Küçük Quartet topluluğu
sahne aldı, seslendirdiği eserlerin yanı sıra,
canlı dans performansıyla büyük be-
ğeni topladı.Festivalin son konseri

ise, Rusya’dan gelen ünlü caz saksafoncusu Art
Baden ve bas gitarist AntonDavidyants’ın kur-
duğu “Art Baden Quartet feat.AntonDavid-
yants” grubunun muhteşem performansı oldu.

Festivali Denizli’de 1997 yılında başlatan ve
bugüne kadar sürekliliğini sağlayan Festival Di-
rektörü ve Pamukkale Filarmoni Derneği onur
üyesi Halim Yazıcı, tüm festivallerin imece yön-
temi ile büyük bir ekip tarafından fedakarlık dü-
zeyine varan katkıların birleşmesi ve sponsor ku-
rum ve kuruluşların destekleri ile kamuya yük
olmadan yapıldığını, bu özelliğiyle ayrı bir de-
ğeri olduğunu vurguladı. HABER MERKEZİ

DENiZLi CAZ FESTiVALi’NDE
MUHTESEM FiNAL

Pamukkale Filarmoni Derneği Caz Ku-
lübü tarafından düzenlenen “6.Uluslar-
arası Denizli Caz Festivali” Denizlili
sanatseverlerin yoğun katılım ve ilgi-
siyle kitlesel bir sanat şölenine dön-
üştü. Muhteşem anlara sahne olan
festival konserle tamamlandı.

Huzurevinde kalan babaların Ba-
balar Günü kutlandı, çeşitli hediye-
ler verildi. Hayat tecrübeleri ile anı-
ların yer aldığı samimi sohbetlerin ya-
pıldığı ziyarette zaman zaman duy-
gusal anlar yaşandı.

Etkinliğe renk katan halk oyun-
ları ekibi, yöresel oyunlarını sergile-
yerek huzurevi sakinlerine keyifli an-
lar yaşattı. Programın en özel anla-

rından biri ise büyüklerle birlikte Har-
mandalı oynanması oldu. Müzik ve
oyunlarla neşelenen huzurevi sa-
kinleri, kendilerini yalnız bırakmayan
misafirlere teşekkür etti.Denizli Vic-
dan ve Merhamet Platformu Başka-
nı Gülhan Günay Olkun, ziyaretin ar-
dından yaptığı değerlendirmede, ha-
yatlarını ailelerine, çocuklarına ve top-
luma hizmet ederek geçiren büyük-

lerin yanında olmanın kendileri için
büyük bir mutluluk ve sorumluluk ol-
duğunu ifade etti. Büyüklerin yalnızca
geçmişin tanıkları değil, aynı za-
manda tecrübeleriyle geleceğe ışık tu-
tan en önemli değerler olduğunu
vurgulayan Olkun, toplumda vefa
duygusunun yaşatılmasının önemi-
ne dikkat çekti.

Yaşlıların kendilerini yalnız his-
setmemeleri ve toplumla bağlarının
güçlenmesi adına benzer sosyal so-
rumluluk çalışmalarını sürdürecek-
lerini belirten Olkun, insan onurunu
merkeze alan her türlü iyilik hare-
ketinin destekçisi olmaya devam
edeceklerini ifade etti. 

HABER MERKEZİ

DENİZLİ VİCDAN VE MERHAMET PLATFORMU

HUZUREViNDEKi BABALARI UNUTMADI

Çameli Kaymakamlığı, Çame-
li Belediyesi ve İlçe Milli Eğitim

Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen
kardeş şehir protokolü kapsamın-

da, Çameli Anadolu Lisesi öğret-
men ve öğrencilerinden oluşan
heyet Azerbaycan'a resmi bir zi-
yaret gerçekleştirdi. Bilesuvar il-
çesinde ağırlanan Denizli heyeti,
Bilesuvar İlçe İcra Hakimiyeti
Başkanı Faiq Qürbtov tarafından
makamında kabul edildi. Ziyaret
programı kapsamında Denizli he-
yeti ilk olarak, Azerbaycan'ın Ulu
Önderi Heydar Aliyev'in anıtını zi-
yaret etti. Heyet, anıta çiçek bıra-
karak saygı duruşunda bulundu.

EĞİTİM VE KÜLTÜRDE 
ORTAK ADIMLAR
Bilesuvar İlçe İcra Hakimiye-

tinde gerçekleşen resmi kabulde;

İcra Hakimiyeti Başkanı Faiq
Qürbtov, Mübariz İbrahimov Eği-
tim Kompleksi Müdürü Aqşin Ba-
ğırov, Çameli İlçe Milli Eğitim
Şube Müdürü Kürşat Yellice, Ça-
meli Belediye Başkanı Cengiz
Arslan'ı temsilen İsmail Durmaz,
Çameli Anadolu Lisesi Müdürü
Hüseyin Hoş ile öğretmen ve öğ-
renciler yer aldı. İki kardeş şehir
arasındaki bağları güçlendirmeyi
amaçlayan toplantıda, eğitim ve
kültür alanlarında gerçekleştirile-
bilecek ortak projeler ve çalışma-
lar masaya yatırıldı. Gelecek dö-
nemde yürütülecek iş birliklerinin
her iki bölgeye de katkı sağlayacağı
vurgulandı. (İHA)

KARDEŞ PROTOKOLÜ KAPSAMINDA AZERBAYCAN’A ZİYARET

ÇAMELi HEYETiNE
SICAK KARŞILAMA
Denizli'nin Çameli ilçesinden kardeş şehir protokolü
kapsamında Azerbaycan'ın Bilesuvar ilçesine giden öğ-
retmen ve öğrenciler, Bilesuvar İlçe İcra Hakimiyeti
Başkanı Faiq Qürbtov tarafından kabul edildi.

Denizli Vicdan ve Merhamet Platformu, Babalar
Günü nedeniyle huzurevinde kalan büyükleri ziyaret
ederek anlamlı bir etkinliğe imza attı. Platformun yö-
netim kurulu üyeleri ve halk oyunları ekibinin katıl-
dığı ziyarette, huzurevi sakinlerine unutulmaz bir Ba-
balar Günü yaşatıldı.Denizli Vicdan ve Merhamet Plat-
formu, anlamlı ve duygulandılar bir Babalar Günü et-
kinliğine imza attı. Platform üyeleri huzurevinde ka-
lan babaları özel günlerinde yalnız bırakmadı. 
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Güney Ege Kalkınma Ajansı (GEKA) 2025
Yılı Teknik Destek Programı kapsamında fi-
nanse edilen ve Tavas Ticaret Odası’nın yürü-
tücülüğünde hazırlanan “Kültürün Yaşatılma-
sında Kadın Girişimciler Projesi”nin eğitim ve
danışmanlık süreçleri tamamlandı. Yoğun katı-
lımla gerçekleştirilen eğitimlerin ardından, pro-
jeye yönelik “Satış ve Markalaşma Raporu”nun
hazırlıkları sürüyor.

KADIN GİRİŞİMCİLERİN
KAPASİTELERİ ARTIRILDI 

Projenin uygulama safhasına Tavas, Kale ve
Beyağaç ilçelerinden kadın girişimciler ile koo-
peratif üyeleri katıldı. Denizli Ticaret Oda-

sı’nın iştiraki olan ABİGEM’in alanında uzman
eğitmenleri tarafından verilen kapsamlı eğitim-
lerle, kadın girişimcilerin donanımları artırıldı.
Eğitmen Cüneyt Örkmez tarafından verilen Gi-
rişimcilik ve Kooperatifçilik kursuyla, katılım-
cılar girişimciliğin temel kavramları, kooperatif
kuruluş süreçleri ve yasal çerçeveleri hakkında
detaylı bilgilendirildi ve yönlendirmeleri yapıl-
dı. Dijital Pazarlama Teknikleri eğitimi ile de
katılımcıların farklı pazarlama kanalları ile tek-
niklerini öğrendiler. Kadın girişimcilere, koo-
peratiflerinde ve işletmelerinde uygulamaları
için eğitim aldıkları konularla ilgili yeni fikirler
de verildi. Eğitmen Banu Bingöl Akın tarafın-
dan Yüz Yüze Satış ve Markalaşma konuların-

da teorik ve uygulamalı eğitim de aldılar. 
Eğitimlerle, Tavaslı kadınların geleneksel el

sanatlarını ve yöresel lezzetlerini profesyonel iş
modellerine dönüştürerek dijital dünyada ve
pazarda yer almaları hedeflendi.

STRATEJİK YOL HARİTASI: SATIŞ
VE MARKALAŞMA RAPORU 

Eğitim faaliyetlerinin tamamlanmasıyla,
projenin nihai hedefi olan raporlama sürecine
geçildi. Hazırlık aşamasında olan Tavas’taki
kadın girişimciler için satış ve markalaşma ra-
poru, bölgedeki kadın girişimciler ve koopera-
tifler için stratejik bir yol haritası niteliği taşı-
yacak. Raporun temelini oluşturmak amacıyla

kadın girişimcilerin mevcut durumlarını belir-
leyen bir ihtiyaç analizi yapıldı ve marka bilin-
cini artırmak için “Markam bir insan olsaydı”
başlıklı yenilikçi bir uygulama gerçekleştirildi;
kadın girişimciler, sahada ziyaret edildi. Bu sa-
yede ulaşılan analizler sonucunda Tavas, Kale
ve Beyağaç’ın simgeleri olan tel kırma, biber,
dokuma ve baklava gibi kültürel zenginliklerin
markalaşma süreçlerine dair somut veriler elde
edildi.

SAHA FAALİYETLERİ
TAMAMLANDI

Tavas Ticaret Odası’ndaki faaliyetlerin son
gününde Başkan Saffet İnamlık ile Tavas Bele-
diye Başkanı Kadir Tatık katılımcılara sertifi-
kalarını verdi. Tavas, Beyağaç ve Kale’den ge-
len kadın girişimcilerin yanı sıra Denizli ABİ-
GEM Direktörü Sıdıka Arıkan ve Uzman Bey-
za Ulusoy’un katıldığı programda, ABİGEM
Danışmanı Banu Bingöl Akın’a da teşekkür
belgesi sunuldu. 

TAVAS’TA KÜLTÜREL
MİRASEKONOMİK DEĞERE

DÖNÜŞTÜRÜLÜYOR

Bölge kalkınması için önem taşıyan proje
sayesinde, kadınların el becerileri profesyonel
girişimcilikle buluşturuldu. Eğitimlerle başla-
yan süreç, bölge kadınları için bir rehber ola-
cak sonuç raporuyla tamamlanacak. Proje, ku-
rumların da işbirliği ve desteği ile Tavas ve
çevresinin saklı kalmış kültürel mirasını kadın-
ların emeğiyle markalaştırıp turizm rotaları
üzerinde güçlü bir ekonomik değer haline getir-
meyi amaçlıyor. HABER MERKEZİ

KÜLTÜRÜN YAŞATILMASINDA KADIN GiRiŞiMCiLER PROJESi iLÇELERDE

YORESEL DEGERLER MARKALASIYOR
Tavas, Kale ve Beyağaç ilçelerindeki girişimci kadınlar, GEKA’nın desteği ve Denizli ABİGEM ile TOBB Denizli KGK’nın iş birliğiyle
hayata geçirilen “Kültürün Yaşatılmasında Kadın Girişimciler Projesi” ile bölge ekonomisine güç veriyor. Proje kapsamında eğitim
süreçleri tamamlandı, ilçelerin yöresel değerlerinin markalaşması yönünde önemli adımlar atıldı. 

Denizli İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü, üreticinin
desteklenmesi, ürün kalite-
sinin artırılması ve hasatta
ürünlerin korunması adına
saha çalışmalarını sürdürü-
yor. 

Son dönemlerde yo-
ğunluk kazanan hububat
hasadı sürecinde sahaya
çıkan Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü teknik
personelleri, üreticileri
desteklemeye devam edi-
yor. 

BİÇERDÖVERLERDE SIKI KONTROL

Hububat hasatlarının gerçekleştirildiği biçerdöver-
lerin sağlıklı kesim yapabilmesi adına uyulması gere-

ken kuralları kontrol eden teknik ekipler, yanlış ayar-
lamalar konusunda üreticiyi uyarıyor, aynı zamanda
teknik destek veriyor. 

TEK BİR DANE BİLE ZAYİ OLMAMALI

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik per-
sonelleri, denetimlerinde tek bir dane hububatın bile
zayi olmamasına özen gösteriyor. Bereketin korunma-
sı adına gerçekleştirilen çalışmalarda üreticilere teknik
destek sağlayan ekipler, ürün kayıplarının hasadın
miktarını etkilediği, yanlış hasadın ise kaliteyi düşür-
düğü uyarılarında bulunuyor. 

“MİLLİ SERVET KORUNMALI”

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden dene-
timler ve üreticilere verilen desteklere ilişkin yapılan
değerlendirmede milli servet vurgusu yaptı. 

Değerlendirmede, “Hububat hasadında dane kayıp-
larını önlemek, ürün kalitesini korumak ve milli serve-
timizi heba etmemek için hasat kurallarına eksiksiz
uyalım. Biçerdöver ayarlarını kontrol ettirelim, yetkili
operatörlerle çalışalım, dane kayıplarını en aza indire-
lim, emeğimizin ve alın terimizin karşılığını koruya-
lım” denildi. HAKAN BOZKURT

TARIM EKiPLERi HUBUBAT HASADI SÜRECiNDE KONTROLLERi ARTIRDI

EMEKLER HEBA OLMASIN
Denizli genelinde hububat hasadının başlamasıyla harekete geçen İl Tarım
ve Orman Müdürlüğü ekipleri, emeklerin heba olmaması için biçerdöver kont-
rollerine yoğunluk verdi. Hasada eşlik eden müdürlüğün teknik personeli, tek
bir danenin bile zayi olmaması için titiz bir çalışma yürütüyor. 

Babadağ Belediyesi ekipleri saha-
daki etkinliğini artırdı. İlçe genelinde
başlatılan ve kırsal mahallelerin ağır-
lık verildiği yol yapım ve betonlama
çalışmaları aralıksız devam ediyor.
Belediye Fen İşleri ekipleri, kırsalda
ulaşımı kolay ve konforlu hale getire-
bilmek adına yeni yollar açıyor, bu
yollarda betonlama işlemi gerçekleş-
tiriyor. 

Mahallelerin merkezlerinde de
yollara hayati dokunuşlar gerçekleşti-
ren ekipler, parke taşı ile hem ulaşı-
mı, hem de bakımı daha kolay hale
getiriyor. 

Yol yapım, betonlama ve parke

taşı döşeme işlemine paralel olarak
yol kenarlarında düzenlemeler de ya-
pan Babadağ Belediyesi ekipleri, sü-
rücü ve yayaların görüş açılarını ka-
patan, trafiği tehlikeye düşüren ağaç-
larda kapsamlı budama işlemi de ya-
pıyor.

“HER SOKAĞA
DOKUNUYORUZ”

İlçe kapsamında yürütülen çalış-
malara ilişkin değerlendirmeler ya-
pan Babadağ Belediye Başkanı Murat
Kumral, her mahalle, her sokak ve
her yolda çalışmaya devam ettiklerini
söyledi. AYSEL ÇETİN

EKiPLER KIRSAL BÖLGELERDE YAPIM 
VE BETONLAMA iŞLEMiNi SÜRDÜRÜYOR

BABADAG’DA YOLLAR BAKIMDA
Babadağ Belediyesi, kırsal mahalleler başta olmak üze-
re ilçenin tamamının kolay ve konforlu ulaşılabilir hale
getirmek için çalışmalarını sürdürüyor. Ekipler, yol ya-
pım ve betonlama çalışmalarını aralıksız devam etti-
riyor. Ekipler, yolun yanı sıra ilçe genelinde bakım ve
onarımları konusunda hassas davranıyor. 
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Trendyol Süper Lig ekiplerinden Göztepe, yaz
transfer dönemine hareketli bir başlangıç yaptı. Sezo-
nun sona ermesiyle birlikte kadro yapılanmasına hız
veren İzmir temsilcisi, bir yandan takımdan ayrılacak
isimlerle yollarını ayırırken diğer yandan yeni trans-
ferlerini gerçekleştirmeye başladı. 

Yeni sezonda kadro planlamasında yer almayan
Heliton, Ekrem Kılıçarslan, Mateusz Lis, Filip Kras-
tev ve Uğur Kaan Yıldız ile vedalaşan sarı-kırmızılı
ekip, orta saha oyuncusu Efkan Bekiroğlu'nun ise söz-
leşmesini uzattı. Geçtiğimiz sezon özellikle hücum
hattında ve gol yollarında yaşadığı sıkıntıları çözmeyi
hedefleyen Göztepe, ilk transfer hamlelerini forvet
bölgesine yaptı. İzmir ekibi, İngiltere Championship
temsilcisi Bristol City'den Sinclair Armstrong'u ve
Brezilya ekibi Gremio'dan Andre Henrique'yi kadro-
suna katarak her iki oyuncuyla da 4+1 yıllık sözleşme
imzaladı. 

Yenİ İmzAlAr YoldA 

Göztepe'de yaşanan ayrılıkların ardından yeni trans-
ferlerin de kısa süre içerisinde açıklanması bekleniyor.
Savunma hattında Heliton'un ayrılığıyla oluşan boşluğu
doldurmak isteyen sarı-kırmızılıların, Yunanistan Süper
Ligi ekiplerinden Aris forması giyen Noah Sonko
Sundberg transferinde mutlu sona ulaştığı öğrenildi. Ta-
rafların anlaşma sağladığı belirtilirken, resmi açıklama-
nın önümüzdeki günlerde yapılması bekleniyor. 

Mateusz Lis'in takımdan ayrılmasının ardından kale-
ci arayışlarını sürdüren İzmir ekibinin, İran temsilcisi
Aluminium Arak'ta forma giyen 21 yaşındaki Moham-
mad Khalifeh'yi transfer listesinin ilk sırasına aldığı ifa-
de edildi. Kadrosunu güçlendirmek için çalışmalarına
devam eden Göztepe'nin, birçok oyuncuyla temas ha-
linde olduğu ve uygun şartların oluşması durumunda
resmi girişimlere başlayacağı kaydedildi. (İHA)

göztepe, transfer 
dönemine hızlı başladı   
göztepe, yaz dönemiyle birlikte Heliton, Ekrem Kılıçarslan, Filip Krastev, Uğur
Kaan yıldız ve mateusz lis ile yollarını ayırırken, Efkan bekiroğlu'nun sözleş-
mesini uzattı. Sarı-kırmızılı ekip, yeni sezon öncesindeki ilk transfer hamlelerini
ise Sinclair armstrong ve andre Henrique'yi kadrosuna katarak yaptı.   

TFF 2. Lig Beyaz Grup'ta yeni sezona şampiyon-
luk hedefiyle hazırlanan Aliağa FK, kadro yapılan-
ması çalışmalarını sürdürüyor. Sarı-siyahlı ekibin
transfer gündemindeki son isim ise geçtiğimiz sezon
Çorum FK ile 1. Lig play-off şampiyonluğu yaşayan
tecrübeli orta saha oyuncusu Oğuz Gürbulak oldu. 

İzmir temsilcisinin, Çorum FK ile Haziran 2027'ye
kadar sözleşmesi bulunan 33 yaşındaki futbolcuyla
her konuda anlaşma sağladığı öğrenildi. Kulüpler ara-
sındaki son görüşmelerin de olumlu sonuçlanması ha-
linde transferin kısa süre içerisinde resmiyet
kazanması bekleniyor. 

Geçtiğimiz sezon Çorum FK formasıyla 1. Lig'de
35 karşılaşmada görev yapan Oğuz Gürbulak, 5 gol ve
4 asistlik performans sergileyerek takımına önemli
katkı sağladı. (İHA)

aliağa fk, oğuz gürbulak 
transferinde sona geldi
aliağa FK'nın, geçtiğimiz sezon Ço-
rum FK'da forma giyen tecrübeli
orta saha oyuncusu oğuz gürbulak
ile anlaşmaya vardığı öğrenildi.   

Geçtiğimiz sezonun son bölümünde Karşıyaka'nın
başına geçen Ahmet Kandemir, yeşil-kırmızılı ekibin
başında 7 karşılaşmaya çıktı. Düşme hattından uzak-
laşma mücadelesi veren İzmir temsilcisi, Kandemir
yönetiminde önemli bir çıkış yakalayarak 5 galibiyet
ve 2 mağlubiyet aldı. Bu sonuçlarla Basketbol Süper
Ligi'ndeki yerini koruyan Karşıyaka, yeni sezon önce-
sinde tecrübeli çalıştırıcıyla yeniden masaya oturmaya
hazırlanıyor. 

Karşıyaka Spor Kulübü Başkanı Yiğit Tusder'in de
katılacağı görüşmede, yeni sezonun bütçesi ve takım
yapılanması gibi konuların ele alınması bekleniyor.
Taraflar arasında yapılacak toplantının olumlu sonuç-
lanması halinde Ahmet Kandemir'in yeni sezonda da
Karşıyaka Basketbol'un başantrenörü olarak görev
yapması bekleniyor. 

Öte yandan Ahmet Kandemir'e Katar ve Kuveyt
liglerinden teklifler geldiği öğrenildi. Tecrübeli çalış-
tırıcının Karşıyaka ile olan görüşmesine öncelik ver-
diği ve buradan çıkacak sonuca göre hareket edeceği
ifade edildi. (İHA)

karşıyaka basketbol, 
kandemir ile görüşecek   
Karşıyaka Spor Kulübü başkanı yiğit Tusder'in, önümüzdeki günlerde
başantrenör ahmet Kandemir ile bir görüşme gerçekleştireceği öğrenildi.   

Muğla genelinde voleybol altyapı-
sını güçlendirmek ve şehri ulusal tur-
nuvalarda temsil edecek en güçlü
kadroyu oluşturmak amacıyla düzen-
lenen Analig seçmeleri büyük bir he-
yecana sahne oldu. Menteşe Spor Sa-
lonu'nun ev sahipliği yaptığı organi-
zasyona, Muğla'nın farklı ilçelerinden
gelen çok sayıda genç ve yetenekli
sporcu katıldı. Muğla'yı ulusal arena-
da en iyi şekilde temsil edebilmek
için sahaya çıkan genç yıldızlar, tek-

nik heyetin gözüne girebilmek adına
parkede adeta devleşti. Yüksek moti-
vasyon ve fair-play ruhuyla geçen
seçmelerde, sporcular hem teknik be-
cerilerini hem de takım uyumlarını
sergileyerek kıyasıya bir mücadele or-
taya koydu. 

Antrenörlerin ve koordinatörlerin
titizlikle takip ettiği değerlendirmele-
rin ardından, Muğla'yı Analig'de ba-
şarıya taşıyacak İl Karması kadrosu
netlik kazanacak. (İHA)

muğla'nın voleybol yıldızları
analig için sahaya indi

anadolu yıldızlar ligi (analig) muğla Voleybol İl Karması
seçmeleri, menteşe Spor Salonu'nda gerçekleştirilen yoğun
katılımlı ve yüksek enerjili antrenmanlarla tamamlandı.  

Toplantı Afyonkarahisar Gençlik
ve Spor İl Müdürlüğü toplantı salo-
nunda gerçekleştirildi. 

Şampiyonaya 6 erkek ve 7 kadın
takımının katılım sağladığı organi-

zasyonun açılış seremonisi, bugün
Tınaztepe Spor Salonu’nda gerçek-
leştirilecek. Final müsabakaları ise
cuma günü oynanacak karşılaşma-
larla sona erecek. (İHA)

final müsabakaları başlıyor
'iŞiTmE EngEllilEr VolEybol TürKiyE ŞampİyonaSı' 

Türkiye İşitme Engelliler Spor Federasyonu tarafından dü-
zenlenen Erkekler ve Kadınlar Voleybol Türkiye Şampiyo-
nası final müsabakalarının teknik toplantısı gerçekleştirildi.   
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Merkezefendi Belediyesi tarafından Bereketler
Mahallesi’nde hayata geçirilecek Basketbol Spor
Kompleksi, toplam 1.173,5 metrekare inşaat alanına
sahip olacak. Bodrum, zemin ve bir kattan oluşacak
tesis, sporcuların antrenman, eğitim ve müsabaka sü-
reçlerine uygun şekilde planlandı. 

Sporcuların ve teknik ekiplerin ihtiyaçları gözetile-
rek projede kadın ve erkek sporcular için ayrı soyun-
ma odaları, hakem odaları, komiser odası, uyarıcı
kontrol odası ve ilkyardım odası gibi profesyonel kul-
lanım alanlarına yer verildi.

YETENEKLİ SPORCULAR
KEŞFEDİLECEK

Kapalı ve açık otopark alanlarıyla desteklenen te-
sis, sporculara ve izleyicilere konforlu bir kullanım
imkanı sunacak. Basketbol Spor Kompleksi tamam-
lanmasıyla birlikte Merkezefendi’de çocuklar ve genç-
ler daha nitelikli spor alanlarına kavuşurken, yetenekli
sporcuların keşfedilmesi ve gelişim süreçlerinin des-
teklenmesi hedefleniyor. Tesisin, altyapı organizas-

yonlarından spor eğitimlerne kadar birçok faaliyete ev
sahipliği yapması bekleniyor.

“YATIRIMLARIMIZI KARARLILIKLA
SÜRDÜRÜYORUZ”

Basketbol Spor Kompleksi’nin spor alanında
önemli yatırımlardan biri olduğunu belirten Merkez-
efendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “Göreve geldi-
ğimiz ilk günden itibaren çocuklarımızın ve gençleri-
mizin sporla iç içe büyüyeceği, yeteneklerini geliştire-
bileceği modern tesisleri ilçemize kazandıracağımızın
sözünü vermiştik. Basketbol Spor Kompleksi de bu
vizyonumuzun en önemli örneklerinden biridir. Mer-
kezefendi’mizi sporun, kültürün ve sanatın merkezi
haline getirme hedefimiz doğrultusunda yatırımlarımı-
zı kararlılıkla sürdürüyoruz. Çocuklarımızın hayalleri-
ne ulaşabildiği, gençlerimizin kendilerini geliştirebil-
diği ve ulusal başarılara imza atacak sporcuların yetiş-
tiği bir Merkezefendi inşa ediyoruz. Basketbol Spor
Kompleksi, ilçemize ve şehrimize hayırlı olsun” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

BEREKETLER MAHALLESi’NDE 1.173 METREKARE ALANDA YAPILACAK

MERKEZEFENDi’DEN BASKETBOL KOMPLEKSi
Merkezefendi Belediyesi, ilçenin spor yaşamına yeni bir soluk getirecek yatırımı hayata geçiriyor. Bereketler Mahallesi’nde
yapılacak olan 1.173 metrekare alanda inşa edilecek “Basketbol Kompleksi” modern yapısı ile gençlerin hizmetine su-
nulacak. Merkezefendi Belediye Başkanı Doğan, “Modern yapısı, teknik donanımı ve çok yönlü kullanım alanlarıyla mer-
kezimiz yalnızca Merkezefendi’mizin değil, Denizli’mizin spor altyapısına da önemli katkı sağlayacak” dedi.

Voleybolda geleceğin önemli isimlerinden biri ol-
maya aday Beren Şenay, basamakları tek tek çıkmayı
sürdürüyor. Yaş gruplarında gerçekleştirilen organizas-
yonlarda gösterdiği performansla adından sıklıkla söz
ettiren Damla Spor Kulübü sporcusu 13 yaşındaki
Beren Şenay, 29 Haziran-2 Temmuz tarihleri arasında
Ankara’da gerçekleştirilecek Voleybol Milli Takım
Gelişim Kampına katılacak. 

Milli davet alan sporcularına yönelik değerlen-
dirme yapan Damla Spor Kulübü yetkilileri, başarılı
sporcuyu kutladı. 

Açıklamada, “Damlaspor Kulübü olarak, altyapı-
daki disiplinli ve özverili çalışmalarımızın meyvele-
rini almanın haklı gururunu yaşıyoruz. Geçmişin
tecrübesi, geleceğin heyecanı vizyonu doğrultusunda
Türk voleyboluna değer katacak sporcular yetiştir-
meye devam ederken, bugün bir kez daha tarifsiz bir
mutluluk yaşıyoruz. 2013 doğumlu sporcumuz Beren
Şenay, 29 Haziran’da Ankara’da yapılacak milli takım
gelişim kampına davet edildi. Sporcumuzu, ailesini ve
bu süreçte emeği geçen tüm antrenörlerimizi gönülden
tebrik ediyoruz. Damlaspor Kulübü olarak yalnızca
maç kazanan değil; gelişen, çalışan ve Türk voleybo-
luna damga vuracak geleceğin yıldızlarını yetiştirmek
en büyük vizyonumuz” denildi. AYSEL ÇETİN

DENiZLiLi BAŞARILI SPORCU VOLEYBOL MiLLi TAKIM GELiŞiM KAMPINA KATILACAK

BEREN’E MiLLi DAVET
Denizli’de ilginin her geçen gün arttığı voleybolda yeni başarılar da beraberinde geliyor. Damla
Spor Kulübü sporcusu Beren Şenay, Voleybol Milli Takım Gelişim Kampına davet edildi. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından Serinhisar’da sporcu-
lara yönelik “Kaygı Yönetimi
Atölyesi” düzenlendi. İlçe Gençlik
Merkezi’nde gerçekleştirilen etkin-
likte, Pamukkale İlçe Gençlik ve Spor
Müdürlüğü psikoloğu Livanur Üzel
gençlerle bir araya geldi.

Sporcuların müsabaka ve antren-
man süreçlerindeki performans kaygı-
sını kontrol etme yöntemlerinin ele
alındığı eğitime, gençler yoğun ilgi
gösterdi. Uzel, gerçekleştirdiği atölye
çalışması ile genç sporcuların zihinsel
hazırlık süreçlerine katkı sağladı. 

AYSEL ÇETİN

SERiNHiSAR’DA GENÇLERE ANLAMLI EĞiTiM

SPORCULAR KAYGI
YÖNETiMi ÖĞRENDi
Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, genç spor-
cuları psikolojik olarak da desteklemeyi sürdürü-
yor. Serinhisar’da gerçekleştirilen organizasyon
ile gençlere kaygı yönetimi anlatıldı. 

Pamukkale Belediyesi ilçede yaşa-
yan vatandaşların fiziksel gelişimlerine
katkı sağlamak ve yaz tatillerini verimli
geçirmelerini sağlamak amacıyla dü-
zenlediği yaz spor etkinliklerine hız
kesmeden devam ediyor. Yaz tatilini
hem eğlenceli hem de öğretici aktivi-
telerle değerlendirmek isteyen vatan-
daşlar için bu yıl oldukça geniş ve her

yaş grubuna hitap eden bir branş yel-
pazesi sunuluyor. 

Pamukkale Belediyesi olarak va-
tandaşların fiziksel ve zihinsel gelişim-
lerini önemsediklerini belirten Pamuk-
kale Belediye Başkanı Ali RızaErte-
mur, vatandaşları ücretsiz yaz spor
kurslarına davet ederek, “Pamukka-
le’de yaşayan her vatandaşımızın

sporla iç içe olması, çocuklarımızın fi-
ziksel ve zihinsel gelişimlerini en sağ-
lıklı şekilde sürdürmeleri bizim için çok
değerli. Yaz tatilini verimli, eğitici ve
eğlenceli bir şekilde geçirmelerini sağ-
lamak amacıyla hazırladığımız bu
kurslarla, sporun birleştirici gücünü il-
çemizin dört bir yanına yaymayı he-
defliyoruz. Tüm hemşehrilerimizi bu
heyecan dolu spor maratonuna davet
ediyorum” dedi.

Çocukların ve gençlerin fiziksel ge-
lişimlerine büyük katkı sağlayacak
olan kurslar kapsamında, 7-12 yaş
aralığındaki geleceğin sporcuları için
futbol ve masa tenisi branşları açılır-
ken, ata sporumuzu yaşatmak adına
7-14 yaş grubuna yönelik güreş eği-

timleri verilecek. Miniklerin koordinas-
yon becerilerini artırmayı hedefleyen
jimnastik kursuna 4-9 yaş arasındaki
çocuklar kabul edilirken, spor aktivite-
lerinin yanı sıra zihinsel gelişimi des-
teklemek amacıyla 12-15 yaş grubun-
daki gençler için robotik kodlama eğiti-
mi de programda yer alıyor. Pamuk-
kale Belediyesi kadınları da unutma-
yarak 15 yaş ve üzeri kadınlar için pi-
lates, 18 yaş ve üzeri kadınlar için ise
dinamik ve eğlenceli bir alternatif olan
zumba kurslarını tamamen ücretsiz
olarak hayata geçiriyor.

Pamukkale Belediyesi, ilçe gene-
linde spora erişimi kolaylaştırmak
amacıyla Aktepe Sosyal Tesisleri,
Bağbaşı Gençlik Merkezi, Akvadi Fut-

bol Sahası, Kervansaray Alzheimer
Merkezi ve Akköy Futbol Sahası ol-
mak üzere farklı noktalardaki modern
merkezlerinde ücretsiz spor eğitimleri
düzenliyor. 

Kontenjanların sınırlı olduğu bu
eğitimlerden faydalanmak isteyen va-
tandaşlar, başvurularını 22 Haziran
2026 Pazartesi ile 26 Haziran 2026
Cuma tarihleri arasında belediyenin
resmi internet sitesi olan www.pamuk-
kale.bel.tr adresi üzerinden gerçekleş-
tirebilecek. Kurs programları, kayıt sü-
reci ve merkezler hakkında detaylı bil-
gi almak isteyenler ise belediyenin 444
92 20 ya da 296 96 96 numaralı tele-
fonlarından Gençlik ve Spor Müdürlü-
ğü’ne ulaşabilirler. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDiYESi YAZ TATiLiNİ EĞLENCELi HALE GETiRECEK

YAZ SPOR KURSLARI KAYITLARI BAŞLADI
Pamukkale Belediyesi vatandaşları sporla buluşturmaya devam ediyor. Kayıtları başlayan “Yaz Spor Kurs-
ları” tamamen ücretsiz olarak sunulacak ve 26 Haziran 2026 Cuma gününe kadar başvuru yapılabilecek.


